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Ⅲ 調査結果の分析 
 

１．暮らしの変化 

問１ あなたの生活は、暮らし向きや生活環境等を含めて、２～３年の間にどう変わったと思いますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

◆経年でみた暮らしの変化 

 平成 29 年度と比較すると、「かなり良くなった」と「少し良くなった」を合わせた『良くなった（計）』は、

17.3％から19.7％となり、2.4ポイント高くなった。「少し悪くなった」と「かなり悪くなった」を合わせた『悪

くなった（計）』は、26.4％から 26.1％となり、大きな変化は見られなかった。10 年前の平成 21 年度と比較す

ると、『良くなった（計）』は15.0％から19.7％となり、4.7ポイント高くなり、『悪くなった（計）』では47.0％

から26.1％となり、20.9ポイント低くなっている。 

 

◆居住年数別にみた暮らしの変化 

居住年数別にみると、「良くなった」は6 ～10年で2割半ばと高い一方で、他の居住年数では悪くなったが

高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

約２割の人が良くなったと感じている一方で、悪くなったと感じている人は 2 割半ばとなった。 

凡例 （標本数）

　全　体 （n=746）

5 年以下 （n=29）

6 ～10年 （n=29）

11～20年 （n=79）

21年以上 （n=598）

　無回答 （n=11）

かなり良くなった

2.8

6.9

3.0

9.1

少し良くなった

16.9

13.8

24.1

16.5

16.6

27.3

変わらない

52.7

51.7

62.1

57.0

51.8

45.5

少し悪くなった

19.7

24.1

13.8

15.2

20.7

かなり悪くなった

6.4

8.9

6.7

9.1

無回答

1.5

3.4

2.5

1.2

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全  体
かなり

良くなった
少し

良くなった
変わら
ない

少し
悪くなった

かなり
悪くなった

無回答
良くなった

（計）
悪くなった

（計）

5 年以下 29 6.9 13.8 51.7 24.1 0.0 3.4 20.7 24.1

6 ～10年 29 0.0 24.1 62.1 13.8 0.0 0.0 24.1 13.8

11～20年 79 0.0 16.5 57.0 15.2 8.9 2.5 16.5 24.1

21年以上 598 3.0 16.6 51.8 20.7 6.7 1.2 19.6 27.4

　無回答 11 9.1 27.3 45.5 0.0 9.1 9.1 36.4 9.1

居
住
年
数

　

凡例（標本数）

第27回（令和元年度）
（n=746）

第26回（平成29年度）
（n=840）

第22回（平成21年度）
（n=885）

かなり良くなった

2.8

2.5

2.5 

少し良くなった

16.9

14.8

12.5 

変わらない

52.7

53.1

36.6 

少し悪くなった

19.7

20.0

28.7 

かなり悪くなった

6.4

6.4

18.3 

無回答

1.5

3.2

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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◆属性別特徴 

【性別】女性は『良くなった（計）』が23.1％で男性（15.9％）より7.2 ポイント高い。 

【年齢別】年齢が若いほど『良くなった（計）』の割合が高い傾向にある。 

【職業別】『良くなった（計）』は管理職（36.3％）が最も高く、『悪くなった（計）』では自営業（39.3％）が最

も高い。 

【居住地区別】清洲、板荷以外の地区では、『悪くなった（計）』が『良くなった（計）』よりも高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『良くなった（計）』と『悪くなった（計）』は、それぞれ上位5項目がアミカケとなっています。  

　
全
 
 

体

か
な
り
良
く
な

っ
た

少
し
良
く
な

っ
た

変
わ
ら
な
い

少
し
悪
く
な

っ
た

か
な
り
悪
く
な

っ
た

　
無
回
答

良
く
な

っ
た

（
計

）

悪
く
な

っ
た

（
計

）
746 2.8 16.9 52.7 19.7 6.4 1.5 19.7 26.1

男 333 1.5 14.4 55.6 18.0 8.1 2.4 15.9 26.1

女 403 4.0 19.1 49.9 21.3 5.0 0.7 23.1 26.3

　無回答 10 0.0 10.0 70.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0

10代 8 0.0 25.0 62.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5

20代 58 1.7 22.4 51.7 20.7 1.7 1.7 24.1 22.4

30代 108 5.6 18.5 52.8 20.4 2.8 0.0 24.1 23.2

40代 124 1.6 19.4 59.7 13.7 4.8 0.8 21.0 18.5

50代 126 1.6 17.5 51.6 20.6 7.1 1.6 19.1 27.7

60代 196 4.1 13.8 50.0 21.4 9.7 1.0 17.9 31.1

70代以上 126 1.6 14.3 50.8 22.2 7.1 4.0 15.9 29.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 0.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

管理職 22 4.5 31.8 54.5 9.1 0.0 0.0 36.3 9.1

事務・技能職 153 3.9 20.3 58.2 14.4 2.0 1.3 24.2 16.4

販売・生産・労務職 103 1.9 16.5 49.5 22.3 7.8 1.9 18.4 30.1

農林水産業従事者 19 5.3 10.5 47.4 31.6 0.0 5.3 15.8 31.6

自営業 61 3.3 9.8 45.9 26.2 13.1 1.6 13.1 39.3

パート・アルバイト 109 3.7 16.5 55.0 17.4 5.5 1.8 20.2 22.9

主に家事、育児をしている 59 3.4 22.0 44.1 25.4 5.1 0.0 25.4 30.5

高校生 8 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5

大学生 9 0.0 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2

無職 162 1.9 14.2 48.1 24.1 9.9 1.9 16.1 34.0

その他 23 0.0 26.1 56.5 13.0 4.3 0.0 26.1 17.3

　無回答 9 0.0 0.0 77.8 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2

鹿沼（中央・東部・北部） 312 2.9 19.2 54.5 16.7 5.8 1.0 22.1 22.5

板荷 17 0.0 23.5 52.9 23.5 0.0 0.0 23.5 23.5

西大芦 9 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0 11.1 33.3

加蘇 20 0.0 20.0 40.0 25.0 10.0 5.0 20.0 35.0

北犬飼 47 2.1 6.4 61.7 23.4 4.3 2.1 8.5 27.7

南摩 20 5.0 15.0 40.0 20.0 15.0 5.0 20.0 35.0

南押原 27 7.4 11.1 51.9 18.5 7.4 3.7 18.5 25.9

東大芦 19 0.0 15.8 52.6 26.3 5.3 0.0 15.8 31.6

菊沢 69 4.3 17.4 44.9 21.7 10.1 1.4 21.7 31.8

北押原 67 0.0 19.4 56.7 17.9 6.0 0.0 19.4 23.9

東部台 42 4.8 19.0 47.6 23.8 2.4 2.4 23.8 26.2

粟野 27 0.0 11.1 51.9 29.6 7.4 0.0 11.1 37.0

粕尾 16 0.0 18.8 50.0 25.0 0.0 6.3 18.8 25.0

永野 10 10.0 0.0 60.0 20.0 10.0 0.0 10.0 30.0

清州 25 0.0 24.0 52.0 20.0 0.0 4.0 24.0 20.0

地区名がわからない 17 5.9 0.0 58.8 17.6 17.6 0.0 5.9 35.2

　無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

性
別

年
齢

職
業
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問２ 問１で１番あるいは２番とお答えの方にお聞きします。 

どういうところが良くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」が 46.9％と最も高く、次いで「道路や下水道等の公共設備の向上に

よる生活の便利さ」が 30.6％、「家計の状態」が 29.3％となっている。 

 

【過去調査資料】 

 

  

％

商業施設（スーパー、飲食店）の充実

道路や下水道等の公共設備の向上による
生活の便利さ

家計の状態

道路や通学路の安全性

公共交通の便利さ

医療機関の充実

ごみの収集や処理の状況

地域活動やサークル活動等への
参加のしやすさ

近所の風紀

レジャー施設

その他

無回答

46.9

30.6

29.3

19.0

15.0

14.3

13.6

8.2

6.1

0.7

6.1

1.4

0 10 20 30 40 50

(N = 147)

第24回調査（平成25年度）

上位5項目

構成比率

（％）

第25回調査（平成27年度）

上位5項目

構成比率

（％）

第26回調査（平成29年度）

上位5項目

構成比率

（％）

通勤や買い物の便利さ 37.0 通勤や買い物の便利さ 40.9 通勤や買い物の便利さ 44.1

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ
36.3

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ
34.8

道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ
31.0

道路や通学路の安全性 30.8 ごみの収集や処理の状況 33.0 家計の状態 29.0

ごみの収集や処理の状況 30.1 道路や通学路の安全性 31.3 道路や通学路の安全性 24.1

家計の状態 23.3 家計の状態 30.4 ごみの収集や処理の状況 21.4
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◆問２ 良くなった点【経年変化】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「通勤や買い物の便利さ」は、今回調査では「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」となっている。 

※「商品の品質・安全性」は、今回調査では質問していない。 

※「医療機関の充実」は、今回調査から質問している。 

％ ％

家計の状態 ごみの収集や処理の状況

通勤や買い物の便利さ
地域活動やサークル活動

などへの参加のしやすさ

道路や上下水道などの

公共施設による生活の便利さ
近所の風紀

道路や通学路の安全性 レジャー施設

商品の品質・安全性 その他

医療機関の充実 無回答

18.8 

46.6 

34.6 

24.1 

8.3 

21.6 

44.0 

36.6 

24.6 

9.7 

23.3 

37.0 

36.3 

30.8 

7.5 

30.4 

40.9 

34.8 

31.3 

4.3 

29.0 

44.1 

31.0 

24.1 

4.8 

29.3 

46.9 

30.6

19.0

14.3

0 20 40 60

41.4 

6.8 

6.8 

6.0 

6.8 

0.0 

31.3 

8.2 

14.2 

4.5 

0.7 

0.0 

30.1 

9.6 

6.8 

3.4 

5.5 

1.4 

33.0 

11.3 

13.9 

5.2 

3.5 

0.0 

21.4 

8.3 

4.8 

2.1 

4.1 

0.7 

13.6

8.2

6.1

0.7

6.1

1.4

0 20 40 60

第２２回調査（平成21年）

（n=133）

第２３回調査（平成23年）

（n=134）

第２４回調査（平成25年）

（n=146）

第２５回調査（平成27年）

（n=115）

第２６回調査（平成29年）

（n=145）

第２７回調査（令和元年）

（n=147）
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◆属性別特徴 

【性別】最も差が見られた「道路や下水道等の公共設備の向上による生活の便利さ」では、男性（39.6％）が女

性（24.7％）より14.9ポイント高い。 

【年齢別】40代以外では「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」が最も高い。 

【職業別】「家計の状態」は管理職で7割半ばと最も高い。 

【居住地区別】「家計の状態」は板荷、北犬飼、東大芦、粟野、粕尾、清洲で5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　
全
 
 

体

家
計
の
状
態

公
共
交
通
の
便
利
さ

道
路
や

下
水
道

等
の

公
共
設

備
の
向

上
に

よ
る
生

活
の
便

利
さ

道
路
や
通
学
路
の

安
全
性

商

業
施
設

（
ス
ー

パ
ー

、

飲
食
店

）
の

充
実

医
療
機
関
の
充
実

ご
み
の
収
集
や
処
理

の
状
況

地
域

活
動

や

サ
ー

ク
ル

活
動

等
へ
の

参
加
の

し
や

す
さ

近
所
の
風
紀

レ
ジ

ャ
ー

施
設

そ
の
他

　
無
回
答

746 29.3 15.0 30.6 19.0 46.9 14.3 13.6 8.2 6.1 0.7 6.1 1.4

男 333 28.3 15.1 39.6 18.9 45.3 15.1 15.1 1.9 7.5 0.0 5.7 0.0

女 403 30.1 15.1 24.7 19.4 47.3 14.0 12.9 11.8 5.4 1.1 6.5 2.2

　無回答 10 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 8 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 28.6 7.1 42.9 14.3 71.4 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0

30代 108 23.1 19.2 34.6 30.8 46.2 11.5 3.8 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0

40代 124 46.2 11.5 11.5 15.4 34.6 15.4 7.7 7.7 7.7 0.0 3.8 0.0

50代 126 37.5 8.3 37.5 20.8 45.8 16.7 25.0 12.5 8.3 0.0 0.0 0.0

60代 196 28.6 20.0 37.1 14.3 40.0 8.6 17.1 5.7 8.6 0.0 8.6 0.0

70代以上 126 10.0 20.0 20.0 15.0 55.0 30.0 20.0 15.0 0.0 0.0 10.0 10.0

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

管理職 22 75.0 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

事務・技能職 153 27.0 8.1 35.1 27.0 48.6 18.9 13.5 13.5 5.4 2.7 5.4 0.0

販売・生産・労務職 103 36.8 15.8 26.3 15.8 36.8 5.3 21.1 0.0 10.5 0.0 10.5 0.0

農林水産業従事者 19 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 61 50.0 0.0 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト 109 18.2 18.2 36.4 18.2 54.5 13.6 9.1 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0

主に家事、育児をしている 59 33.3 20.0 26.7 13.3 46.7 6.7 6.7 13.3 20.0 0.0 13.3 0.0

高校生 8 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大学生 9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 162 19.2 26.9 23.1 19.2 53.8 26.9 19.2 7.7 0.0 0.0 3.8 3.8

その他 23 16.7 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

　無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 21.7 21.7 33.3 23.2 50.7 20.3 18.8 10.1 4.3 1.4 4.3 0.0

板荷 17 50.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西大芦 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

加蘇 20 0.0 0.0 75.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

北犬飼 47 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

南摩 20 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南押原 27 20.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東大芦 19 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

菊沢 69 40.0 6.7 20.0 20.0 40.0 13.3 20.0 13.3 20.0 0.0 6.7 13.3

北押原 67 30.8 7.7 23.1 0.0 76.9 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

東部台 42 20.0 10.0 40.0 10.0 80.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

粟野 27 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

粕尾 16 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

永野 10 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

清州 25 50.0 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0

地区名がわからない 17 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

性
別

年
齢

職
業
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問３ 問１で４番あるいは５番とお答えの方にお聞きします。 

どういうところが悪くなったと思いますか。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家計の状態」が 70.3％と最も高く、次いで「公共交通の便利さ」が 25.6％、「商業施設（スーパー、飲食店）

の充実」が 23.1％となっている。 

 

【過去調査資料】 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

家計の状態

公共交通の便利さ

商業施設（スーパー、飲食店）の充実

道路や通学路の安全性

近所の風紀

道路や下水道等の公共設備の向上による
生活の便利さ

レジャー施設

医療機関の充実

ごみの収集や処理の状況

地域活動やサークル活動等への
参加のしやすさ

その他

無回答

70.3

25.6

23.1

22.1

20.5

12.8

10.8

9.2

6.2

4.6

13.8

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 195)

第24回調査（平成25年度）

上位5項目

構成比率

（％）

第25回調査（平成27年度）

上位5項目

構成比率

（％）

第26回調査（平成29年度）

上位5項目

構成比率

（％）

家計の状態 83.2 家計の状態 77.6 家計の状態 72.5

近所の風紀 22.1 近所の風紀 19.0 近所の風紀 22.5

通勤や買い物の便利さ 14.1 道路や通学路の安全性 16.8 道路や通学路の安全性 22.1

道路や通学路の安全性 13.4 通勤や買い物の便利さ 13.8 通勤や買い物の便利さ 16.7

ごみの収集や処理の状況 11.1
道路や下水道などの公共

施設による生活の便利さ
12.3 ごみの収集や処理の状況 9.5
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◆問３ 悪くなった点【経年変化】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「通勤や買い物の便利さ」は、今回調査では「商業施設（スーパー、飲食店）の充実」となっている。 

※「商品の品質・安全性」は、今回調査では質問していない。 

※「医療機関の充実」は、今回調査から質問している。  

％ ％

家計の状態 ごみの収集や処理の状況

通勤や買い物の便利さ
地域活動やサークル活動

などへの参加のしやすさ

道路や上下水道などの

公共施設による生活の便利さ
近所の風紀

道路や通学路の安全性 レジャー施設

商品の品質・安全性 その他

医療機関の充実 無回答

86.8 

17.1 

13.0 

10.3 

85.0 

18.5 

15.3 

10.2 

83.2 

14.1 

13.4 

9.2 

77.6 

13.8 

16.8 

6.7 

72.5 

16.7 

22.1 

1.8 

70.3 

23.1 

22.1

9.2 

0 20 40 60 80 100

5.0 

20.2 

5.3 

8.2 

1.7 

4.5 

15.0 

5.4 

8.3 

2.6 

4.2 

22.1 

3.4 

7.3 

0.8 

4.9 

19.0 

7.1 

10.8 

2.2 

6.3 

22.5 

5.9 

12.6 

2.3 

4.6

20.5

10.8

13.8

2.6

0 20 40 60 80 100

第２２回調査（平成21年）

（n=416）

第２３回調査（平成23年）

（n=313）

第２４回調査（平成25年）

（n=146）

第２５回調査（平成27年）

（n=268）

第２６回調査（平成29年）

（n=222）

第２７回調査（令和元年）

（n=195）
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◆属性別特徴 

【性別】いずれも「家計の状態」が最も高く、女性（74.5％）が男性（66.7％）より7.8ポイント高い。 

【年齢別】「家計の状態」は30代以上で6割を超えており、特に60代では83.6％と最も高い。また、30代では

「レジャー施設」が3割半ばを超え、他の年代と差が見られた。 

【職業別】「家計の状態」はパート・アルバイト（84.0％）、主に家事、育児をしている（83.3％）、無職（83.6％）

で8割を超えている。 

【居住地区別】「家計の状態」は東大芦（100％）、南摩（85.7％）清洲（80.0％）で8割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　
全
 
 

体

家
計
の
状
態

公
共
交
通
の
便
利
さ

道
路
や

下
水
道

等
の

公
共
設

備
の
向

上
に

よ
る
生

活
の
便

利
さ

道
路
や
通
学
路
の

安
全
性

商

業
施
設

（
ス
ー

パ
ー

、

飲
食
店

）
の

充
実

医
療
機
関
の
充
実

ご
み
の
収
集
や
処
理

の
状
況

地
域

活
動

や

サ
ー

ク
ル

活
動

等
へ
の

参
加
の

し
や

す
さ

近
所
の
風
紀

レ
ジ

ャ
ー

施
設

そ
の
他

　
無
回
答

746 70.3 25.6 12.8 22.1 23.1 9.2 6.2 4.6 20.5 10.8 13.8 2.6

男 333 66.7 24.1 20.7 28.7 20.7 12.6 8.0 5.7 23.0 9.2 14.9 3.4

女 403 74.5 26.4 4.7 16.0 24.5 5.7 4.7 3.8 17.9 11.3 13.2 1.9

　無回答 10 0.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

10代 8 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20代 58 46.2 46.2 7.7 38.5 15.4 7.7 23.1 0.0 23.1 7.7 7.7 0.0

30代 108 64.0 20.0 12.0 32.0 32.0 12.0 12.0 8.0 12.0 36.0 16.0 0.0

40代 124 60.9 34.8 21.7 34.8 13.0 8.7 8.7 4.3 30.4 8.7 17.4 4.3

50代 126 68.6 25.7 11.4 8.6 37.1 8.6 0.0 5.7 20.0 5.7 11.4 5.7

60代 196 83.6 21.3 13.1 18.0 14.8 11.5 3.3 6.6 18.0 6.6 16.4 0.0

70代以上 126 70.3 21.6 10.8 18.9 24.3 5.4 5.4 0.0 24.3 8.1 8.1 5.4

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

管理職 22 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

事務・技能職 153 56.0 36.0 16.0 12.0 24.0 16.0 16.0 0.0 16.0 24.0 28.0 0.0

販売・生産・労務職 103 58.1 25.8 19.4 41.9 22.6 19.4 9.7 9.7 19.4 19.4 12.9 3.2

農林水産業従事者 19 33.3 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

自営業 61 70.8 12.5 12.5 29.2 20.8 12.5 4.2 4.2 29.2 4.2 8.3 4.2

パート・アルバイト 109 84.0 36.0 12.0 12.0 20.0 0.0 4.0 8.0 16.0 0.0 8.0 0.0

主に家事、育児をしている 59 83.3 22.2 5.6 16.7 33.3 11.1 0.0 0.0 27.8 11.1 11.1 0.0

高校生 8 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大学生 9 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無職 162 83.6 21.8 10.9 16.4 25.5 5.5 3.6 5.5 21.8 10.9 7.3 3.6

その他 23 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

　無回答 9 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 70.0 20.0 11.4 25.7 22.9 8.6 4.3 1.4 24.3 11.4 12.9 2.9

板荷 17 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0

西大芦 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0

加蘇 20 71.4 42.9 14.3 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0

北犬飼 47 61.5 38.5 23.1 23.1 38.5 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7

南摩 20 85.7 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

南押原 27 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3

東大芦 19 100.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

菊沢 69 77.3 18.2 18.2 13.6 13.6 31.8 18.2 18.2 13.6 13.6 22.7 0.0

北押原 67 68.8 31.3 6.3 37.5 31.3 0.0 0.0 12.5 18.8 6.3 18.8 0.0

東部台 42 72.7 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

粟野 27 70.0 40.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0

粕尾 16 75.0 50.0 25.0 25.0 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

永野 10 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

清州 25 80.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

地区名がわからない 17 100.0 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

　無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

性
別

年
齢

職
業
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２．市政に対する現状評価等 

問４ 現在の鹿沼市の施策や生活環境について、どのように感じているかお答えください。 

下記の項目ごとに、評価欄にある番号に○印を付けてください。（ＳＡ） 

評価基準：１ 満足 ２ やや満足 ３ 普通 ４ やや不満 ５ 不満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

ごみ処理対策 38.2 14.3

上水道の整備 38.1 13.1

下水道の整備 31.1 19.6

消防・救急・救助体制 25.1 10.0

市の魅力の発信、

イメージアップPR
23.2 22.4

保健・医療体制の充実 21.3 21.0

河川の整備 20.6 23.3

市役所職員の市民への

応対
19.9 18.6

観光の振興 18.5 26.6

子育て支援の充実 17.8 17.1

生涯学習の推進 17.7 11.2

芸術文化の振興 17.5 10.7

環境保全対策 17.2 26.6

道路・歩道の整備 17.2 43.7

公害対策 17.1 17.4

区画整理事業・

中心市街地の整備
16.2 24.4

スポーツ・レクリエーション

施策の充実
15.8 19.7

高齢者福祉の充実 15.2 22.3

防災対策の推進 14.0 18.9

市民主体の地域づくり 13.5 14.0

公共交通機関の整備 13.0 45.5

満足

（計）

不満

（計）満足

13.4

17.7

13.8

5.5

4.0

4.8

3.8

6.4

3.6

3.2

3.1

3.2

2.5

3.1

4.4

2.4

2.4

3.4

2.3

2.8

2.8

やや満足

24.8

20.4

17.3

19.6

19.2

16.5

16.8

13.5

14.9

14.6

14.6

14.3

14.7

14.1

12.7

13.8

13.4

11.8

11.7

10.7

10.2

普通

45.6

46.2

46.5

62.3

51.2

54.8

53.6

58.2

50.7

59.9

66.5

67.4

53.4

37.4

62.9

55.6

60.9

59.7

63.5

68.4

38.2

やや不満

11.1

8.0

10.6

7.9

16.1

17.0

15.3

12.7

19.0

12.3

9.7

9.2

20.8

29.4

13.9

18.0

16.1

16.5

16.4

11.1

29.0

不満

3.2

5.1

9.0

2.1

6.3

4.0

8.0

5.9

7.6

4.8

1.5

1.5

5.8

14.3

3.5

6.4

3.6

5.8

2.5

2.9

16.5

無回答

1.9

2.5

2.8

2.5

3.2

2.8

2.5

3.2

4.2

5.1

4.7

4.3

2.8

1.7

2.5

3.8

3.6

2.9

3.6

4.0

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 746)
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『満足（計）』は「上水道の整備」、「下水道の整備」、「ごみ処理対策」で 3 割を超えている。 

 

  ※項目は、『満足（計）』の高い順に並べ替えています。 

  ※『不満（計）』の上位5項目の数値がアミカケとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

凡例

子供の遊び場の整備 12.2 37.2

交通安全対策 12.2 29.5

学校教育の充実 11.8 15.7

広報・広聴の充実 11.1 19.3

農業の振興 10.7 13.7

資源エネルギー対策 10.4 15.8

障がい福祉の充実 9.9 19.4

青少年の健全育成 9.3 8.4

地域の自然環境保全 9.3 17.5

国際化の推進 9.1 19.1

定住移住策の推進 9.1 22.2

林業の振興 8.8 14.8

商工業の振興 8.8 24.2

人口減少対策への対応 7.9 10.4

人権尊重のための施策 7.6 11.0

男女共同参画社会の実

現
7.1 34.2

住宅施策の充実 6.9 37.4

雇用環境の充実 6.6 22.9

他市等との広域連携、都

市間交流
5.6 15.8

中山間地域の振興 5.1 24.0

満足

（計）

不満

（計）満足

2.0

2.0

2.1

2.0

2.1

1.7

1.9

2.1

1.9

1.6

1.9

2.0

1.6

1.1

1.5

1.2

0.7

1.2

1.6

0.9

やや満足

10.2

10.2

9.7

9.1

8.6

8.7

8.0

7.2

7.4

7.5

7.2

6.8

7.2

5.8

6.4

6.4

6.4

5.4

4.0

4.2

普通

46.6

55.8

68.4

64.9

70.8

69.0

65.7

76.5

68.4

66.6

63.8

70.6

62.1

52.3

77.2

76.4

55.2

65.4

72.7

65.4

やや不満

24.3

23.6

12.2

14.9

10.5

13.1

15.1

7.5

13.9

15.7

17.2

9.8

18.4

25.6

9.2

8.3

25.6

16.9

13.5

19.0

不満

12.9

5.9

9.0

4.4

3.2

2.7

4.3

0.9

3.6

3.4

5.0

5.0

5.8

11.8

1.2

2.7

8.6

6.0

2.3

5.0

無回答

4.0

2.5

4.2

4.7

4.8

4.7

5.0

5.6

4.8

5.2

5.0

5.8

5.0

3.5

4.4

5.0

3.5

5.1

5.9

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(N = 746)
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１ 子供の遊び場の整備      ２ 住宅施策の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 上水道の整備       ４ 下水道の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ ごみ処理対策       ６ 河川の整備 

 

 

 

 

 

  

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 13.4 24.8 45.6 11.1 3.2 1.9 38.2 14.3 3.8 16.8 53.6 15.3 8.0 2.5 20.6 23.3

男 333 11.4 26.7 42.3 13.2 3.9 2.4 38.1 17.1 4.5 16.8 50.8 17.4 8.4 2.1 21.3 25.8

女 403 15.1 22.8 48.6 9.4 2.5 1.5 37.9 11.9 3.0 16.9 56.6 13.6 6.9 3.0 19.9 20.5

　無回答 10 10.0 40.0 30.0 10.0 10.0 0.0 50.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 40.0 0.0 20.0 50.0

10代 8 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 0.0 37.5 50.0 0.0 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 37.5 37.5

20代 58 13.8 22.4 41.4 15.5 6.9 0.0 36.2 22.4 3.4 25.9 46.6 17.2 5.2 1.7 29.3 22.4

30代 108 10.2 21.3 48.1 13.9 6.5 0.0 31.5 20.4 1.9 17.6 62.0 9.3 9.3 0.0 19.5 18.6

40代 124 8.1 20.2 52.4 13.7 4.8 0.8 28.3 18.5 6.5 16.1 57.3 10.5 8.9 0.8 22.6 19.4

50代 126 14.3 26.2 46.0 8.7 2.4 2.4 40.5 11.1 4.0 15.1 53.2 19.0 5.6 3.2 19.1 24.6

60代 196 16.3 23.5 45.9 9.2 2.0 3.1 39.8 11.2 4.6 10.7 57.1 15.3 10.2 2.0 15.3 25.5

70代以上 126 16.7 33.3 39.7 7.1 0.0 3.2 50.0 7.1 1.6 22.2 42.9 19.0 7.1 7.1 23.8 26.1

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.0 10.2 46.6 24.3 12.9 4.0 12.2 37.2 0.7 6.4 55.2 25.6 8.6 3.5 7.1 34.2

男 333 2.4 13.2 45.6 23.7 11.1 3.9 15.6 34.8 0.6 8.4 49.8 30.9 6.6 3.6 9.0 37.5

女 403 1.7 7.9 48.1 24.3 13.9 4.0 9.6 38.2 0.7 5.0 59.8 21.6 9.7 3.2 5.7 31.3

　無回答 10 0.0 0.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 70.0 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0

10代 8 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

20代 58 0.0 8.6 56.9 22.4 10.3 1.7 8.6 32.7 0.0 1.7 62.1 29.3 5.2 1.7 1.7 34.5

30代 108 2.8 11.1 34.3 26.9 23.1 1.9 13.9 50.0 0.9 7.4 66.7 14.8 9.3 0.9 8.3 24.1

40代 124 1.6 8.9 47.6 25.8 15.3 0.8 10.5 41.1 0.8 6.5 58.1 25.0 8.1 1.6 7.3 33.1

50代 126 3.2 16.7 42.9 24.6 9.5 3.2 19.9 34.1 1.6 7.1 50.0 27.8 10.3 3.2 8.7 38.1

60代 196 2.0 6.6 50.0 24.0 13.3 4.1 8.6 37.3 0.0 5.6 54.6 30.1 6.1 3.6 5.6 36.2

70歳以上 126 1.6 11.1 50.0 19.8 6.3 11.1 12.7 26.1 0.8 8.7 44.4 24.6 12.7 8.7 9.5 37.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 17.7 20.4 46.2 8.0 5.1 2.5 38.1 13.1 13.8 17.3 46.5 10.6 9.0 2.8 31.1 19.6

男 333 18.3 21.0 43.8 8.1 6.0 2.7 39.3 14.1 12.9 17.4 44.1 11.7 10.2 3.6 30.3 21.9

女 403 17.1 19.9 48.4 7.7 4.5 2.5 37.0 12.2 14.4 17.4 48.4 9.4 8.2 2.2 31.8 17.6

　無回答 10 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 10.0 50.0 20.0 0.0 0.0 30.0 20.0

10代 8 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0 50.0 12.5 12.5 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5 25.0

20代 58 17.2 31.0 44.8 5.2 1.7 0.0 48.2 6.9 13.8 25.9 48.3 5.2 6.9 0.0 39.7 12.1

30代 108 17.6 18.5 54.6 7.4 1.9 0.0 36.1 9.3 13.0 13.0 55.6 11.1 6.5 0.9 26.0 17.6

40代 124 18.5 18.5 53.2 1.6 7.3 0.8 37.0 8.9 12.9 19.4 52.4 8.9 5.6 0.8 32.3 14.5

50代 126 16.7 18.3 48.4 8.7 4.8 3.2 35.0 13.5 16.7 12.7 46.8 10.3 10.3 3.2 29.4 20.6

60代 196 18.9 18.9 41.8 10.2 6.1 4.1 37.8 16.3 14.8 14.8 43.4 10.7 12.2 4.1 29.6 22.9

70歳以上 126 16.7 22.2 38.1 11.9 6.3 4.8 38.9 18.2 11.1 23.0 37.3 13.5 9.5 5.6 34.1 23.0

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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７ 環境保全対策       ８ 公害対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 資源エネルギー対策      １０ 区画整理事業・中心市街地の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ 公共交通機関の整備      １２ 道路・歩道の整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.5 14.7 53.4 20.8 5.8 2.8 17.2 26.6 4.4 12.7 62.9 13.9 3.5 2.5 17.1 17.4

男 333 2.7 15.6 50.2 23.7 4.8 3.0 18.3 28.5 3.3 15.0 60.1 14.7 4.5 2.4 18.3 19.2

女 403 2.5 14.1 56.3 18.1 6.2 2.7 16.6 24.3 5.2 10.9 65.5 13.2 2.5 2.7 16.1 15.7

　無回答 10 0.0 10.0 40.0 30.0 20.0 0.0 10.0 50.0 10.0 10.0 50.0 20.0 10.0 0.0 20.0 30.0

10代 8 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

20代 58 1.7 25.9 51.7 13.8 6.9 0.0 27.6 20.7 1.7 13.8 55.2 19.0 10.3 0.0 15.5 29.3

30代 108 2.8 19.4 50.9 19.4 7.4 0.0 22.2 26.8 6.5 12.0 60.2 16.7 4.6 0.0 18.5 21.3

40代 124 4.8 17.7 50.0 19.4 7.3 0.8 22.5 26.7 6.5 16.1 57.3 16.9 2.4 0.8 22.6 19.3

50代 126 1.6 14.3 54.0 23.8 2.4 4.0 15.9 26.2 6.3 7.9 68.3 11.1 2.4 4.0 14.2 13.5

60代 196 3.1 7.7 57.7 20.9 7.1 3.6 10.8 28.0 2.6 11.7 69.9 10.7 3.1 2.0 14.3 13.8

70代以上 126 0.8 13.5 52.4 23.0 4.0 6.3 14.3 27.0 3.2 15.1 58.7 13.5 2.4 7.1 18.3 15.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.7 8.7 69.0 13.1 2.7 4.7 10.4 15.8 2.4 13.8 55.6 18.0 6.4 3.8 16.2 24.4

男 333 1.5 9.0 69.1 13.2 3.0 4.2 10.5 16.2 3.0 13.5 51.7 20.1 7.8 3.9 16.5 27.9

女 403 2.0 8.7 69.0 13.2 2.2 5.0 10.7 15.4 2.0 14.1 59.3 16.1 5.0 3.5 16.1 21.1

　無回答 10 0.0 0.0 70.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0

10代 8 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5

20代 58 3.4 10.3 74.1 10.3 1.7 0.0 13.7 12.0 5.2 19.0 55.2 13.8 5.2 1.7 24.2 19.0

30代 108 4.6 10.2 70.4 10.2 3.7 0.9 14.8 13.9 4.6 24.1 47.2 18.5 5.6 0.0 28.7 24.1

40代 124 2.4 8.9 71.0 12.9 2.4 2.4 11.3 15.3 1.6 12.1 61.3 16.9 6.5 1.6 13.7 23.4

50代 126 0.8 6.3 71.4 14.3 1.6 5.6 7.1 15.9 2.4 7.9 57.9 19.0 7.9 4.8 10.3 26.9

60代 196 1.0 6.6 68.9 14.3 4.1 5.1 7.6 18.4 1.5 9.7 57.1 20.4 7.7 3.6 11.2 28.1

70代以上 126 0.0 11.9 61.1 14.3 1.6 11.1 11.9 15.9 1.6 16.7 51.6 15.9 4.8 9.5 18.3 20.7

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.8 10.2 38.2 29.0 16.5 3.4 13.0 45.5 3.1 14.1 37.4 29.4 14.3 1.7 17.2 43.7

男 333 3.0 9.6 39.6 29.1 14.4 4.2 12.6 43.5 2.1 15.6 35.4 29.4 15.6 1.8 17.7 45.0

女 403 2.5 10.9 37.0 29.3 17.9 2.5 13.4 47.2 4.0 12.9 39.7 29.5 12.2 1.7 16.9 41.7

　無回答 10 10.0 0.0 40.0 10.0 30.0 10.0 10.0 40.0 0.0 10.0 10.0 20.0 60.0 0.0 10.0 80.0

10代 8 0.0 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 62.5 12.5 12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 25.0 37.5

20代 58 1.7 6.9 31.0 41.4 17.2 1.7 8.6 58.6 3.4 20.7 31.0 32.8 12.1 0.0 24.1 44.9

30代 108 4.6 11.1 34.3 31.5 17.6 0.9 15.7 49.1 4.6 22.2 30.6 25.0 16.7 0.9 26.8 41.7

40代 124 0.8 12.9 40.3 25.8 18.5 1.6 13.7 44.3 3.2 14.5 40.3 23.4 17.7 0.8 17.7 41.1

50代 126 2.4 7.1 34.9 31.0 22.2 2.4 9.5 53.2 3.2 9.5 35.7 34.9 13.5 3.2 12.7 48.4

60代 196 2.0 8.2 41.8 30.6 14.3 3.1 10.2 44.9 2.0 7.1 40.8 33.7 15.3 1.0 9.1 49.0

70歳以上 126 5.6 14.3 41.3 19.8 9.5 9.5 19.9 29.3 2.4 19.0 39.7 24.6 10.3 4.0 21.4 34.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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１３ 農業の振興       １４ 林業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５ 商工業の振興       １６ 観光の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７ 保健・医療体制の充実      １８ 高齢者福祉の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.1 8.6 70.8 10.5 3.2 4.8 10.7 13.7 2.0 6.8 70.6 9.8 5.0 5.8 8.8 14.8

男 333 1.8 8.4 68.8 12.9 4.2 3.9 10.2 17.1 1.5 7.5 64.9 13.2 8.1 4.8 9.0 21.3

女 403 2.5 8.9 72.0 8.7 2.5 5.5 11.4 11.2 2.5 6.5 75.4 7.2 2.0 6.5 9.0 9.2

　無回答 10 0.0 0.0 90.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 0.0 20.0 10.0 0.0 20.0

10代 8 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 0.0 17.2 69.0 10.3 1.7 1.7 17.2 12.0 1.7 8.6 72.4 6.9 8.6 1.7 10.3 15.5

30代 108 4.6 11.1 71.3 7.4 5.6 0.0 15.7 13.0 4.6 11.1 74.1 5.6 3.7 0.9 15.7 9.3

40代 124 3.2 8.9 73.4 8.1 4.0 2.4 12.1 12.1 4.0 4.8 79.8 5.6 3.2 2.4 8.8 8.8

50代 126 2.4 7.9 73.8 8.7 3.2 4.0 10.3 11.9 2.4 5.6 72.2 11.9 4.0 4.0 8.0 15.9

60代 196 2.0 3.6 69.9 14.3 4.1 6.1 5.6 18.4 0.5 5.6 65.8 14.8 5.6 7.7 6.1 20.4

70代以上 126 0.0 9.5 66.7 11.9 0.0 11.9 9.5 11.9 0.0 7.9 61.9 9.5 6.3 14.3 7.9 15.8

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.6 7.2 62.1 18.4 5.8 5.0 8.8 24.2 3.6 14.9 50.7 19.0 7.6 4.2 18.5 26.6

男 333 1.5 8.4 60.4 21.3 3.9 4.5 9.9 25.2 3.3 13.8 49.2 20.4 9.0 4.2 17.1 29.4

女 403 1.7 6.5 63.3 16.4 6.9 5.2 8.2 23.3 4.0 15.9 52.1 18.1 6.0 4.0 19.9 24.1

　無回答 10 0.0 0.0 70.0 0.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 40.0 10.0 30.0 10.0 10.0 40.0

10代 8 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0

20代 58 3.4 6.9 60.3 20.7 6.9 1.7 10.3 27.6 3.4 19.0 46.6 22.4 8.6 0.0 22.4 31.0

30代 108 2.8 9.3 60.2 17.6 9.3 0.9 12.1 26.9 4.6 18.5 46.3 16.7 13.0 0.9 23.1 29.7

40代 124 2.4 8.1 63.7 18.5 6.5 0.8 10.5 25.0 3.2 12.9 58.9 16.1 8.1 0.8 16.1 24.2

50代 126 1.6 6.3 69.0 16.7 2.4 4.0 7.9 19.1 6.3 15.1 53.2 15.9 5.6 4.0 21.4 21.5

60代 196 1.0 3.6 63.3 19.9 5.6 6.6 4.6 25.5 2.6 11.2 53.1 20.4 7.1 5.6 13.8 27.5

70代以上 126 0.0 11.1 54.8 15.9 5.6 12.7 11.1 21.5 2.4 17.5 41.3 23.0 5.6 10.3 19.9 28.6

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 4.8 16.5 54.8 17.0 4.0 2.8 21.3 21.0 3.4 11.8 59.7 16.5 5.8 2.9 15.2 22.3

男 333 3.3 18.0 57.4 14.4 4.2 2.7 21.3 18.6 2.7 13.2 59.8 14.7 5.4 4.2 15.9 20.1

女 403 6.2 15.4 53.1 19.4 3.5 2.5 21.6 22.9 3.2 10.7 60.5 17.9 5.7 2.0 13.9 23.6

　無回答 10 0.0 10.0 40.0 10.0 20.0 20.0 10.0 30.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0

10代 8 0.0 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5

20代 58 3.4 12.1 65.5 19.0 0.0 0.0 15.5 19.0 5.2 15.5 65.5 12.1 1.7 0.0 20.7 13.8

30代 108 8.3 14.8 50.0 16.7 8.3 1.9 23.1 25.0 5.6 6.5 72.2 11.1 3.7 0.9 12.1 14.8

40代 124 6.5 16.1 50.0 22.6 2.4 2.4 22.6 25.0 4.0 10.5 66.1 14.5 3.2 1.6 14.5 17.7

50代 126 4.8 15.1 55.6 17.5 4.0 3.2 19.9 21.5 0.8 11.1 54.0 27.8 4.0 2.4 11.9 31.8

60代 196 2.6 16.8 59.2 15.3 4.1 2.0 19.4 19.4 2.0 12.8 53.6 16.8 9.7 5.1 14.8 26.5

70代以上 126 4.8 21.4 51.6 12.7 3.2 6.3 26.2 15.9 4.8 15.1 54.0 13.5 7.9 4.8 19.9 21.4

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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１９ 障がい福祉の充実      ２０ 子育て支援の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１ 人口減少対策への対応      ２２ 消防・救急・救助体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２３ 防災対策の推進      ２４ 交通安全対策 

 

 

  

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.9 8.0 65.7 15.1 4.3 5.0 9.9 19.4 3.2 14.6 59.9 12.3 4.8 5.1 17.8 17.1

男 333 1.5 8.7 65.2 14.1 5.1 5.4 10.2 19.2 3.9 12.3 60.7 13.5 5.4 4.2 16.2 18.9

女 403 2.0 7.4 66.5 16.4 3.2 4.5 9.4 19.6 2.5 16.9 59.6 11.7 3.7 5.7 19.4 15.4

　無回答 10 10.0 10.0 50.0 0.0 20.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 50.0 0.0 30.0 10.0 10.0 30.0

10代 8 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0 0.0 37.5 37.5

20代 58 0.0 8.6 75.9 10.3 3.4 1.7 8.6 13.7 1.7 12.1 65.5 17.2 1.7 1.7 13.8 18.9

30代 108 5.6 6.5 72.2 11.1 3.7 0.9 12.1 14.8 8.3 22.2 50.0 13.9 5.6 0.0 30.5 19.5

40代 124 1.6 8.1 75.0 10.5 4.0 0.8 9.7 14.5 3.2 18.5 54.0 13.7 9.7 0.8 21.7 23.4

50代 126 1.6 6.3 61.1 24.6 2.4 4.0 7.9 27.0 3.2 11.9 67.5 10.3 1.6 5.6 15.1 11.9

60代 196 0.5 7.1 60.2 18.9 6.1 7.1 7.6 25.0 1.5 11.2 62.8 12.8 5.1 6.6 12.7 17.9

70代以上 126 2.4 11.1 59.5 10.3 4.8 11.9 13.5 15.1 1.6 12.7 61.9 7.1 4.0 12.7 14.3 11.1

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.1 5.8 52.3 25.6 11.8 3.5 6.9 37.4 5.5 19.6 62.3 7.9 2.1 2.5 25.1 10.0

男 333 1.2 6.6 45.9 27.0 16.2 3.0 7.8 43.2 4.5 21.0 61.0 9.0 2.1 2.4 25.5 11.1

女 403 1.0 5.2 57.8 24.6 7.7 3.7 6.2 32.3 6.2 18.1 64.5 6.7 2.0 2.5 24.3 8.7

　無回答 10 0.0 0.0 40.0 20.0 30.0 10.0 0.0 50.0 10.0 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0 40.0 30.0

10代 8 0.0 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0

20代 58 0.0 3.4 55.2 31.0 8.6 1.7 3.4 39.6 6.9 17.2 65.5 8.6 0.0 1.7 24.1 8.6

30代 108 2.8 8.3 54.6 20.4 13.9 0.0 11.1 34.3 3.7 21.3 62.0 9.3 3.7 0.0 25.0 13.0

40代 124 0.8 4.0 58.1 21.8 14.5 0.8 4.8 36.3 3.2 16.1 69.4 8.1 2.4 0.8 19.3 10.5

50代 126 0.8 4.8 56.3 26.2 7.9 4.0 5.6 34.1 6.3 19.8 59.5 9.5 1.6 3.2 26.1 11.1

60代 196 0.5 5.6 46.9 29.1 14.3 3.6 6.1 43.4 7.7 16.3 64.3 7.1 2.6 2.0 24.0 9.7

70代以上 126 1.6 7.1 47.6 24.6 9.5 9.5 8.7 34.1 4.8 26.2 54.0 6.3 1.6 7.1 31.0 7.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.3 11.7 63.5 16.4 2.5 3.6 14.0 18.9 2.0 10.2 55.8 23.6 5.9 2.5 12.2 29.5

男 333 2.4 10.8 61.6 18.6 3.0 3.6 13.2 21.6 1.5 10.2 55.9 20.7 8.4 3.3 11.7 29.1

女 403 2.2 12.2 65.8 14.6 1.7 3.5 14.4 16.3 2.5 10.2 55.6 26.3 3.5 2.0 12.7 29.8

　無回答 10 0.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0 10.0 60.0 10.0 20.0 0.0 10.0 30.0

10代 8 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5

20代 58 1.7 13.8 67.2 15.5 0.0 1.7 15.5 15.5 1.7 6.9 62.1 22.4 6.9 0.0 8.6 29.3

30代 108 4.6 7.4 64.8 19.4 1.9 1.9 12.0 21.3 2.8 13.0 50.0 26.9 7.4 0.0 15.8 34.3

40代 124 4.0 11.3 63.7 15.3 4.8 0.8 15.3 20.1 2.4 10.5 54.8 22.6 9.7 0.0 12.9 32.3

50代 126 0.8 13.5 61.1 17.5 4.8 2.4 14.3 22.3 1.6 4.8 56.3 28.6 4.8 4.0 6.4 33.4

60代 196 1.5 9.2 66.3 18.4 1.0 3.6 10.7 19.4 1.0 7.7 58.7 24.0 5.6 3.1 8.7 29.6

70代以上 126 1.6 15.9 59.5 10.3 2.4 10.3 17.5 12.7 3.2 17.5 53.2 17.5 2.4 6.3 20.7 19.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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２５ 人権尊重のための施策      ２６ 男女共同参画社会の実現 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２７ '学校教育の充実      ２８ 生涯学習の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２９ 青少年の健全育成      ３０ 芸術文化の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.5 6.4 77.2 9.2 1.2 4.4 7.9 10.4 1.2 6.4 76.4 8.3 2.7 5.0 7.6 11.0

男 333 1.2 6.9 74.5 11.1 1.2 5.1 8.1 12.3 1.2 6.0 73.9 10.5 3.0 5.4 7.2 13.5

女 403 1.5 6.2 79.9 7.4 1.0 4.0 7.7 8.4 1.2 6.9 79.4 6.0 2.0 4.5 8.1 8.0

　無回答 10 10.0 0.0 60.0 20.0 10.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 50.0

10代 8 0.0 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 37.5 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

20代 58 0.0 8.6 79.3 10.3 0.0 1.7 8.6 10.3 0.0 8.6 77.6 10.3 1.7 1.7 8.6 12.0

30代 108 2.8 5.6 82.4 6.5 2.8 0.0 8.4 9.3 2.8 4.6 77.8 11.1 3.7 0.0 7.4 14.8

40代 124 2.4 4.8 79.8 10.5 1.6 0.8 7.2 12.1 2.4 3.2 81.5 7.3 4.8 0.8 5.6 12.1

50代 126 0.8 7.1 80.2 7.9 0.8 3.2 7.9 8.7 1.6 10.3 74.6 7.9 1.6 4.0 11.9 9.5

60代 196 1.0 4.1 77.6 12.2 1.0 4.1 5.1 13.2 0.5 5.1 79.6 6.6 2.6 5.6 5.6 9.2

70代以上 126 1.6 8.7 68.3 5.6 0.8 15.1 10.3 6.4 0.0 7.1 68.3 7.9 1.6 15.1 7.1 9.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.1 9.7 68.4 12.2 3.5 4.2 11.8 15.7 3.1 14.6 66.5 9.7 1.5 4.7 17.7 11.2

男 333 2.4 9.6 68.5 12.0 3.3 4.2 12.0 15.3 2.7 14.4 65.8 10.2 1.8 5.1 17.1 12.0

女 403 2.0 9.9 68.5 12.4 3.2 4.0 11.9 15.6 3.2 15.1 67.5 8.7 1.0 4.5 18.3 9.7

　無回答 10 0.0 0.0 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0 30.0 10.0 0.0 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 40.0

10代 8 0.0 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 50.0 12.5 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

20代 58 3.4 6.9 79.3 8.6 0.0 1.7 10.3 8.6 3.4 8.6 77.6 6.9 1.7 1.7 12.0 8.6

30代 108 3.7 10.2 68.5 12.0 5.6 0.0 13.9 17.6 2.8 14.8 66.7 10.2 4.6 0.9 17.6 14.8

40代 124 4.0 8.9 67.7 12.9 6.5 0.0 12.9 19.4 3.2 15.3 71.0 9.7 0.8 0.0 18.5 10.5

50代 126 0.8 9.5 71.4 12.7 2.4 3.2 10.3 15.1 4.8 11.9 69.0 11.1 0.0 3.2 16.7 11.1

60代 196 1.0 9.2 67.3 15.3 3.1 4.1 10.2 18.4 1.5 14.3 66.8 10.2 1.5 5.6 15.8 11.7

70代以上 126 1.6 9.5 64.3 7.9 2.4 14.3 11.1 10.3 4.0 19.0 53.2 8.7 0.8 14.3 23.0 9.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.1 7.2 76.5 7.5 0.9 5.6 9.3 8.4 3.2 14.3 67.4 9.2 1.5 4.3 17.5 10.7

男 333 2.1 7.8 74.8 8.7 0.9 5.7 9.9 9.6 3.0 13.2 66.4 10.8 1.2 5.4 16.2 12.0

女 403 2.2 6.9 78.2 6.7 0.5 5.5 9.1 7.2 3.2 15.4 68.7 7.9 1.2 3.5 18.6 9.1

　無回答 10 0.0 0.0 70.0 0.0 20.0 10.0 0.0 20.0 10.0 10.0 50.0 10.0 20.0 0.0 20.0 30.0

10代 8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5

20代 58 1.7 6.9 81.0 8.6 0.0 1.7 8.6 8.6 6.9 19.0 62.1 12.1 0.0 0.0 25.9 12.1

30代 108 2.8 8.3 80.6 3.7 2.8 1.9 11.1 6.5 3.7 11.1 75.0 6.5 3.7 0.0 14.8 10.2

40代 124 4.0 6.5 80.6 7.3 0.8 0.8 10.5 8.1 5.6 14.5 69.4 9.7 0.0 0.8 20.1 9.7

50代 126 2.4 8.7 79.4 6.3 0.0 3.2 11.1 6.3 2.4 15.1 72.2 6.3 0.8 3.2 17.5 7.1

60代 196 0.5 5.6 76.5 10.2 0.5 6.6 6.1 10.7 1.5 13.3 65.3 12.8 2.0 5.1 14.8 14.8

70代以上 126 2.4 8.7 62.7 7.9 1.6 16.7 11.1 9.5 1.6 16.7 59.5 7.1 1.6 13.5 18.3 8.7

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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３１ スポーツ・レクリエーション施策の充実     ３２ 国際化の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３ 広報・広聴の充実       ３４ 雇用環境の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３５ 市民主体の地域づくり       ３６ 市の魅力の発信、イメージアップ PR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.4 13.4 60.9 16.1 3.6 3.6 15.8 19.7 1.6 7.5 66.6 15.7 3.4 5.2 9.1 19.1

男 333 1.8 13.2 59.2 17.7 4.2 3.9 15.0 21.9 1.5 7.2 64.0 19.5 2.7 5.1 8.7 22.2

女 403 2.7 13.6 62.8 14.9 2.5 3.5 16.3 17.4 1.7 7.9 69.2 12.7 3.2 5.2 9.6 15.9

　無回答 10 10.0 10.0 40.0 10.0 30.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0

10代 8 12.5 0.0 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

20代 58 1.7 13.8 56.9 22.4 5.2 0.0 15.5 27.6 3.4 13.8 60.3 15.5 6.9 0.0 17.2 22.4

30代 108 3.7 14.8 59.3 13.9 8.3 0.0 18.5 22.2 3.7 6.5 69.4 12.0 7.4 0.9 10.2 19.4

40代 124 3.2 11.3 66.9 14.5 3.2 0.8 14.5 17.7 2.4 8.9 68.5 17.7 1.6 0.8 11.3 19.3

50代 126 1.6 14.3 67.5 11.9 1.6 3.2 15.9 13.5 2.4 7.9 69.8 15.1 1.6 3.2 10.3 16.7

60代 196 1.0 10.2 62.8 18.9 3.1 4.1 11.2 22.0 0.0 6.1 65.8 18.4 3.1 6.6 6.1 21.5

70代以上 126 3.2 19.0 48.4 15.9 2.4 11.1 22.2 18.3 0.0 6.3 64.3 11.1 2.4 15.9 6.3 13.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.0 9.1 64.9 14.9 4.4 4.7 11.1 19.3 1.2 5.4 65.4 16.9 6.0 5.1 6.6 22.9

男 333 2.1 12.6 60.1 17.4 3.3 4.5 14.7 20.7 1.2 6.3 64.6 16.8 6.6 4.5 7.5 23.4

女 403 2.0 6.2 69.0 13.2 4.7 5.0 8.2 17.9 1.2 4.5 66.5 16.9 5.2 5.7 5.7 22.1

　無回答 10 0.0 10.0 60.0 0.0 30.0 0.0 10.0 30.0 0.0 10.0 50.0 20.0 20.0 0.0 10.0 40.0

10代 8 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0

20代 58 0.0 8.6 75.9 10.3 3.4 1.7 8.6 13.7 0.0 6.9 77.6 10.3 3.4 1.7 6.9 13.7

30代 108 3.7 9.3 67.6 13.0 6.5 0.0 13.0 19.5 3.7 5.6 63.9 19.4 6.5 0.9 9.3 25.9

40代 124 3.2 12.9 63.7 16.1 4.0 0.0 16.1 20.1 1.6 4.8 69.4 16.1 7.3 0.8 6.4 23.4

50代 126 1.6 10.3 63.5 16.7 4.8 3.2 11.9 21.5 1.6 4.0 65.9 17.5 7.9 3.2 5.6 25.4

60代 196 2.0 4.1 65.3 17.9 4.1 6.6 6.1 22.0 0.0 4.1 65.3 19.4 5.6 5.6 4.1 25.0

70代以上 126 0.8 12.7 57.9 11.1 4.0 13.5 13.5 15.1 0.8 7.9 57.1 13.5 4.8 15.9 8.7 18.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 2.8 10.7 68.4 11.1 2.9 4.0 13.5 14.0 4.0 19.2 51.2 16.1 6.3 3.2 23.2 22.4

男 333 3.3 9.6 65.5 14.4 3.0 4.2 12.9 17.4 4.5 18.9 45.6 20.4 7.2 3.3 23.4 27.6

女 403 2.5 11.7 71.0 8.7 2.2 4.0 14.2 10.9 3.7 19.6 56.1 12.4 5.0 3.2 23.3 17.4

　無回答 10 0.0 10.0 60.0 0.0 30.0 0.0 10.0 30.0 0.0 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 10.0 50.0

10代 8 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 37.5 12.5 0.0 25.0 50.0

20代 58 3.4 13.8 70.7 6.9 3.4 1.7 17.2 10.3 5.2 20.7 51.7 19.0 3.4 0.0 25.9 22.4

30代 108 5.6 10.2 74.1 8.3 1.9 0.0 15.8 10.2 5.6 17.6 52.8 12.0 12.0 0.0 23.2 24.0

40代 124 4.0 12.1 71.0 9.7 2.4 0.8 16.1 12.1 7.3 21.0 50.0 14.5 7.3 0.0 28.3 21.8

50代 126 4.0 8.7 66.7 15.1 2.4 3.2 12.7 17.5 4.0 20.6 51.6 15.1 5.6 3.2 24.6 20.7

60代 196 1.0 6.6 67.3 14.8 4.1 6.1 7.6 18.9 1.5 15.8 56.1 17.3 5.1 4.1 17.3 22.4

70代以上 126 0.8 15.9 62.7 7.9 3.2 9.5 16.7 11.1 3.2 21.4 44.4 17.5 4.0 9.5 24.6 21.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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３７ 定住移住策の推進       ３８ 中山間地域の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３９ 地域の自然環境保全       ４０ 他市等との広域連携、都市間交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４１ 市役所職員の市民への応対    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.9 7.2 63.8 17.2 5.0 5.0 9.1 22.2 0.9 4.2 65.4 19.0 5.0 5.5 5.1 24.0

男 333 1.8 8.7 56.8 21.0 6.6 5.1 10.5 27.6 1.2 4.5 59.8 22.8 6.6 5.1 5.7 29.4

女 403 2.0 6.2 70.0 14.1 3.0 4.7 8.2 17.1 0.7 4.0 70.5 16.1 3.0 5.7 4.7 19.1

　無回答 10 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0

10代 8 0.0 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

20代 58 0.0 8.6 69.0 19.0 3.4 0.0 8.6 22.4 1.7 3.4 75.9 13.8 3.4 1.7 5.1 17.2

30代 108 3.7 6.5 71.3 14.8 3.7 0.0 10.2 18.5 1.9 7.4 74.1 13.9 1.9 0.9 9.3 15.8

40代 124 2.4 10.5 65.3 13.7 7.3 0.8 12.9 21.0 1.6 3.2 75.8 12.9 4.8 1.6 4.8 17.7

50代 126 1.6 9.5 65.1 16.7 4.0 3.2 11.1 20.7 0.8 4.0 64.3 23.0 4.0 4.0 4.8 27.0

60代 196 1.0 4.1 62.8 21.9 4.1 6.1 5.1 26.0 0.0 3.1 61.7 22.4 7.1 5.6 3.1 29.5

70代以上 126 2.4 7.1 52.4 15.9 6.3 15.9 9.5 22.2 0.8 4.8 49.2 22.2 6.3 16.7 5.6 28.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.9 7.4 68.4 13.9 3.6 4.8 9.3 17.5 1.6 4.0 72.7 13.5 2.3 5.9 5.6 15.8

男 333 2.1 8.7 64.0 16.2 4.5 4.5 10.8 20.7 1.8 5.1 71.2 14.1 2.4 5.4 6.9 16.5

女 403 1.7 6.5 72.5 11.9 2.2 5.2 8.2 14.1 1.5 3.2 74.4 13.2 1.5 6.2 4.7 14.7

　無回答 10 0.0 0.0 50.0 20.0 30.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0

10代 8 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 3.4 15.5 65.5 12.1 1.7 1.7 18.9 13.8 1.7 6.9 79.3 10.3 0.0 1.7 8.6 10.3

30代 108 5.6 9.3 73.1 11.1 0.9 0.0 14.9 12.0 2.8 6.5 74.1 14.8 1.9 0.0 9.3 16.7

40代 124 3.2 8.1 76.6 8.1 2.4 1.6 11.3 10.5 3.2 5.6 74.2 13.7 1.6 1.6 8.8 15.3

50代 126 0.8 4.8 72.2 15.1 4.0 3.2 5.6 19.1 0.8 2.4 77.8 15.9 0.0 3.2 3.2 15.9

60代 196 0.5 3.1 67.9 16.8 5.1 6.6 3.6 21.9 1.0 1.5 72.4 14.3 3.1 7.7 2.5 17.4

70代以上 126 0.0 10.3 54.8 16.7 5.6 12.7 10.3 22.3 0.8 4.8 60.3 11.1 5.6 17.5 5.6 16.7

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

全
体

満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

　
無
回
答

満
足

（
計

）

不
満

（
計

）

746 1.6 4.0 72.7 13.5 2.3 5.9 5.6 15.8

男 333 1.8 5.1 71.2 14.1 2.4 5.4 6.9 16.5

女 403 1.5 3.2 74.4 13.2 1.5 6.2 4.7 14.7

　無回答 10 0.0 0.0 50.0 10.0 30.0 10.0 0.0 40.0

10代 8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 1.7 6.9 79.3 10.3 0.0 1.7 8.6 10.3

30代 108 2.8 6.5 74.1 14.8 1.9 0.0 9.3 16.7

40代 124 3.2 5.6 74.2 13.7 1.6 1.6 8.8 15.3

50代 126 0.8 2.4 77.8 15.9 0.0 3.2 3.2 15.9

60代 196 1.0 1.5 72.4 14.3 3.1 7.7 2.5 17.4

70代以上 126 0.8 4.8 60.3 11.1 5.6 17.5 5.6 16.7

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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問５ 問４の４１項目の中から、今後のまちづくりで特に重点をおくべきと思う項目を５つ選んで、番号を 

記入してください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

人口減少対策への対応

公共交通機関の整備

道路・歩道の整備

子どもの遊び場の整備

高齢者福祉の充実

交通安全対策

子育て支援の充実

防災対策の推進

雇用環境の充実

学校教育の充実

保健・医療体制の充実

住宅施策の充実

観光の振興

河川の整備

市役所職員の市民への応対

下水道の整備

商工業の振興

スポーツ・レクリエーション施策の充実

定住移住策の推進

市の魅力の発信、イメージアップＰＲ

ごみ処理対策（分別、リサイクル等）

環境保全対策

地域の自然環境保全

農業の振興

障がい福祉の充実

公害対策

中山間地域の振興

広報・広聴

上水道の整備

区画整理事業・中心市街地の整備

消防・救急・救助体制

国際化の推進

市民主体の地域づくり

生涯学習の推進

資源エネルギー対策

他市等との広域連携、都市間交流

芸術文化の振興

林業の振興

青少年の健全育成

男女共同参画社会の実現

人権尊重のための施策

無回答

26.4

26.1

25.6

21.2

19.8

17.3

17.2

16.6

16.6

14.3

13.4

11.8

11.1

11.0

10.9

9.9

9.7

9.7

9.1

8.2

8.0

7.5

7.4

6.8

6.8

6.7

6.2

5.9

5.5

5.5

5.5

5.0

4.7

4.4

4.0

3.1

2.4

2.3

1.7

1.6

1.1

15.7

0 5 10 15 20 25 30

(N = 746)

【過去調査資料】 

第24回調査（平成25年度）

上位5項目

構成比率

（％）

高齢者福祉の充実 28.8

保健・医療体制の充実 25.6

子育て・少子化対策の

充実
22.0

道路の整備 20.0

公害対策 11.7

第25回調査（平成27年度）

上位5項目

構成比率

（％）

子育て支援の充実 25.6

人口減少対策への対応 24.4

高齢者福祉の充実 23.3

道路・歩道の整備 22.7

子どもの遊び場、公園の

整備
20.3

第26回調査（平成29年度）

上位5項目

構成比率

（％）

まちの住みやすさ 24.3

道路・歩道の整備 23.8

防災対策・災害に対する

安全性
23.6

子育て支援の充実 20.0

高齢者福祉の充実 19.5
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「人口減少対策への対応」が、26.4％と最も高く、次いで「公共交通機関の整備」26.1％、「道路・歩道の整

備」25.6％、「子どもの遊び場の整備」21.2％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】男性では「人口減少対策への対応」が最も高く、男性（31.8％）が女性（22.3％）より9.5ポイント高

い。女性では「公共交通機関の整備」が最も高く、女性（27.8％）が男性（24.6％）より3.2ポイント

高い。 

【年齢別】「人口減少対策への対応」がどの年代でも20％を上回り、20代では39.7％と最も高い。 

【居住地区別】「人口減少対策への対応」は粟野で55.6％、「公共交通機関の整備」は加蘇で50.0％、「道路・歩

道の整備」は南摩で55.0％と半数以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男 女
無
回
答

1
0
代

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

以
上

無
回
答

人口減少対策への対応 26.4 31.8 22.3 10.0 25.0 39.7 25.0 29.8 20.6 26.0 24.6 0.0

公共交通機関の整備 26.1 24.6 27.8 10.0 50.0 36.2 25.0 24.2 34.9 23.0 19.0 0.0

道路・歩道の整備 25.6 27.9 23.3 40.0 37.5 27.6 31.5 25.8 24.6 24.0 22.2 0.0

子どもの遊び場の整備 21.2 16.2 25.1 30.0 37.5 27.6 47.2 22.6 16.7 16.8 4.8 0.0

高齢者福祉の充実 19.8 16.8 22.6 10.0 37.5 5.2 7.4 17.7 30.2 24.5 20.6 0.0

交通安全対策 17.3 16.5 17.9 20.0 12.5 13.8 22.2 21.0 12.7 16.8 16.7 0.0

子育て支援の充実 17.2 14.7 18.6 40.0 37.5 24.1 39.8 20.2 11.9 10.7 5.6 0.0

防災対策の推進 16.6 18.0 15.4 20.0 0.0 6.9 12.0 16.9 21.4 21.9 12.7 0.0

雇用環境の充実 16.6 16.8 16.6 10.0 12.5 6.9 16.7 19.4 17.5 20.4 11.9 0.0

学校教育の充実 14.3 12.3 16.4 0.0 25.0 19.0 20.4 18.5 14.3 11.2 7.1 0.0

保健・医療体制の充実 13.4 12.6 14.1 10.0 25.0 12.1 17.6 11.3 17.5 13.3 7.9 0.0

住宅施策の充実 11.8 11.7 11.9 10.0 12.5 12.1 8.3 10.5 15.1 9.7 15.9 0.0

観光の振興 11.1 11.4 10.9 10.0 0.0 17.2 13.0 17.7 9.5 8.7 6.3 0.0

河川の整備 11.0 10.8 10.9 20.0 12.5 6.9 15.7 8.9 11.1 11.2 10.3 0.0

市役所職員の市民への応対 10.9 10.5 11.2 10.0 0.0 10.3 14.8 14.5 8.7 8.2 11.1 0.0

下水道の整備 9.9 10.2 9.9 0.0 12.5 5.2 7.4 8.9 11.9 9.7 13.5 0.0

商工業の振興 9.7 9.0 10.2 10.0 0.0 12.1 11.1 12.9 9.5 8.7 6.3 0.0

スポーツ・レクリエーション施策の充実 9.7 11.1 8.7 0.0 12.5 17.2 14.8 8.9 7.1 8.2 7.1 0.0

定住移住策の推進 9.1 9.9 8.7 0.0 0.0 13.8 7.4 4.8 11.1 10.7 8.7 0.0

市の魅力の発信、イメージアップＰＲ 8.2 7.5 8.9 0.0 37.5 13.8 7.4 8.9 9.5 7.1 4.0 0.0

ごみ処理対策 8.0 9.0 7.2 10.0 12.5 15.5 10.2 9.7 5.6 7.7 4.0 0.0

環境保全対策 7.5 6.0 8.4 20.0 0.0 12.1 9.3 5.6 8.7 7.7 4.8 0.0

地域の自然環境保全 7.4 9.6 5.5 10.0 0.0 8.6 2.8 4.8 7.9 9.2 10.3 0.0

農業の振興 6.8 8.7 5.5 0.0 0.0 3.4 6.5 9.7 7.9 7.7 4.0 0.0

障がい福祉の充実 6.8 5.4 7.9 10.0 12.5 6.9 5.6 8.1 9.5 5.1 6.3 0.0

公害対策 6.7 7.8 6.0 0.0 12.5 13.8 4.6 4.8 3.2 11.2 3.2 0.0

中山間地域の振興 6.2 7.5 5.0 10.0 12.5 5.2 4.6 5.6 7.1 7.7 4.8 0.0

広報・広聴 5.9 5.7 6.0 10.0 0.0 3.4 0.9 6.5 7.1 8.2 6.3 0.0

上水道の整備 5.5 4.5 6.2 10.0 12.5 3.4 2.8 7.3 4.0 7.1 5.6 0.0

区画整理事業・中心市街地の整備 5.5 6.9 4.5 0.0 0.0 5.2 3.7 8.1 5.6 5.6 4.8 0.0

消防・救急・救助体制 5.5 4.2 6.7 0.0 0.0 5.2 9.3 7.3 5.6 3.6 4.0 0.0

国際化の推進 5.0 6.0 4.2 0.0 12.5 15.5 5.6 5.6 5.6 1.5 3.2 0.0

市民主体の地域づくり 4.7 4.2 5.2 0.0 0.0 3.4 4.6 4.0 5.6 4.1 6.3 0.0

生涯学習の推進 4.4 4.2 4.7 0.0 0.0 1.7 3.7 3.2 4.8 6.1 4.8 0.0

資源エネルギー対策 4.0 4.2 4.0 0.0 12.5 1.7 1.9 4.8 6.3 5.6 0.8 0.0

他市等との広域連携、都市間交流 3.1 3.0 3.2 0.0 0.0 5.2 1.9 4.8 0.8 2.6 4.8 0.0

芸術文化の振興 2.4 2.1 2.7 0.0 0.0 1.7 3.7 1.6 3.2 3.6 0.0 0.0

林業の振興 2.3 4.2 0.7 0.0 0.0 1.7 0.9 4.8 2.4 3.1 0.0 0.0

青少年の健全育成 1.7 2.7 0.7 10.0 0.0 1.7 0.9 2.4 0.0 2.6 2.4 0.0

男女共同参画社会の実現 1.6 1.8 1.5 0.0 12.5 3.4 2.8 2.4 0.0 0.5 1.6 0.0

人権尊重のための施策 1.1 0.6 1.5 0.0 12.5 0.0 0.0 1.6 0.8 2.0 0.0 0.0

　無回答 15.7 15.3 15.6 30.0 0.0 8.6 6.5 8.9 15.1 16.8 33.3 0.0

　
全
　
体

性別 年齢
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※各居住地区の上位 5 項目がアミカケとなっています。  

鹿
沼

（
中
央

・
東
部

・

北
部

）

板
荷

西
大
芦

加
蘇

北
犬
飼

南
摩

南
押
原

東
大
芦

菊
沢

北
押
原

東
部
台

粟
野

粕
尾

永
野

清
州

地
区
名
が

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

子どもの遊び場の整備 21.2 23.1 17.6 11.1 20.0 12.8 10.0 14.8 5.3 23.2 26.9 21.4 25.9 6.3 20.0 12.0 47.1 50.0

住宅施策の充実 11.8 12.8 23.5 0.0 15.0 12.8 5.0 11.1 5.3 10.1 11.9 16.7 11.1 0.0 20.0 4.0 11.8 0.0

上水道の整備 5.5 3.5 29.4 22.2 5.0 6.4 15.0 7.4 5.3 5.8 3.0 7.1 0.0 6.3 0.0 4.0 11.8 0.0

下水道の整備 9.9 6.7 17.6 22.2 5.0 21.3 10.0 29.6 0.0 8.7 17.9 7.1 3.7 0.0 10.0 12.0 5.9 0.0

ごみ処理対策 8.0 8.7 0.0 11.1 10.0 10.6 10.0 0.0 5.3 7.2 6.0 9.5 3.7 6.3 20.0 4.0 23.5 0.0

河川の整備 11.0 11.9 11.8 22.2 5.0 8.5 10.0 7.4 10.5 10.1 11.9 9.5 11.1 18.8 10.0 12.0 5.9 0.0

環境保全対策 7.5 4.8 17.6 11.1 5.0 4.3 20.0 7.4 0.0 7.2 13.4 9.5 3.7 12.5 10.0 20.0 0.0 50.0

公害対策 6.7 6.7 0.0 11.1 0.0 6.4 25.0 11.1 5.3 4.3 9.0 4.8 3.7 12.5 0.0 4.0 5.9 0.0

資源エネルギー対策 4.0 4.8 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 5.3 8.7 3.0 7.1 3.7 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

区画整理事業・中心市街地の整備 5.5 7.1 17.6 11.1 10.0 4.3 5.0 7.4 5.3 2.9 3.0 2.4 3.7 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

公共交通機関の整備 26.1 21.8 29.4 22.2 50.0 36.2 40.0 29.6 5.3 30.4 22.4 28.6 18.5 37.5 30.0 24.0 41.2 50.0

道路・歩道の整備 25.6 25.3 23.5 11.1 20.0 27.7 55.0 29.6 26.3 18.8 31.3 19.0 18.5 12.5 30.0 40.0 17.6 50.0

農業の振興 6.8 3.5 11.8 22.2 15.0 8.5 15.0 18.5 5.3 5.8 7.5 4.8 18.5 0.0 10.0 4.0 11.8 0.0

林業の振興 2.3 1.3 17.6 0.0 5.0 0.0 15.0 0.0 0.0 1.4 3.0 0.0 7.4 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

商工業の振興 9.7 10.9 5.9 11.1 15.0 6.4 5.0 14.8 0.0 10.1 9.0 7.1 14.8 12.5 0.0 4.0 5.9 50.0

観光の振興 11.1 11.9 0.0 11.1 15.0 8.5 10.0 18.5 15.8 10.1 14.9 9.5 14.8 6.3 0.0 8.0 0.0 0.0

保健・医療体制の充実 13.4 13.5 5.9 11.1 5.0 14.9 20.0 22.2 10.5 17.4 11.9 16.7 11.1 18.8 10.0 0.0 11.8 0.0

高齢者福祉の充実 19.8 19.2 35.3 22.2 30.0 29.8 20.0 22.2 26.3 20.3 16.4 19.0 14.8 18.8 10.0 12.0 5.9 0.0

障がい福祉の充実 6.8 6.1 5.9 11.1 10.0 6.4 5.0 18.5 5.3 8.7 4.5 14.3 3.7 0.0 0.0 0.0 5.9 50.0

子育て支援の充実 17.2 17.9 23.5 22.2 35.0 6.4 15.0 25.9 5.3 17.4 19.4 16.7 14.8 12.5 30.0 8.0 11.8 0.0

人口減少対策への対応 26.4 23.1 29.4 22.2 30.0 14.9 20.0 22.2 36.8 23.2 26.9 35.7 55.6 31.3 30.0 44.0 23.5 50.0

消防・救急・救助体制 5.5 5.1 11.8 0.0 0.0 10.6 10.0 14.8 0.0 4.3 4.5 4.8 3.7 6.3 10.0 0.0 5.9 0.0

防災対策の推進 16.6 17.6 5.9 33.3 5.0 17.0 10.0 14.8 5.3 18.8 14.9 16.7 22.2 18.8 10.0 24.0 17.6 0.0

交通安全対策 17.3 17.0 11.8 0.0 10.0 14.9 25.0 22.2 15.8 15.9 14.9 16.7 14.8 12.5 30.0 32.0 29.4 50.0

人権尊重のための施策 1.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 3.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男女共同参画社会の実現 1.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学校教育の充実 14.3 13.8 17.6 0.0 20.0 12.8 5.0 11.1 15.8 24.6 13.4 16.7 14.8 12.5 0.0 8.0 17.6 0.0

生涯学習の推進 4.4 4.2 0.0 11.1 5.0 6.4 5.0 0.0 15.8 7.2 1.5 7.1 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

青少年の健全育成 1.7 2.2 0.0 0.0 0.0 2.1 5.0 7.4 5.3 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

芸術文化の振興 2.4 3.5 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 5.3 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

スポーツ・レクリエーション施策の充実 9.7 11.2 5.9 0.0 5.0 2.1 10.0 7.4 5.3 11.6 9.0 7.1 14.8 6.3 10.0 8.0 17.6 50.0

国際化の推進 5.0 7.1 0.0 0.0 0.0 8.5 0.0 3.7 0.0 2.9 6.0 4.8 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

広報・広聴 5.9 6.4 0.0 0.0 5.0 6.4 10.0 11.1 5.3 5.8 6.0 2.4 11.1 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0

雇用環境の充実 16.6 15.4 11.8 33.3 10.0 17.0 15.0 0.0 15.8 23.2 23.9 16.7 18.5 12.5 10.0 28.0 5.9 0.0

市民主体の地域づくり 4.7 5.1 5.9 0.0 5.0 6.4 0.0 0.0 5.3 7.2 6.0 0.0 7.4 6.3 0.0 4.0 0.0 0.0

市の魅力の発信、イメージアップＰＲ 8.2 8.3 5.9 0.0 10.0 12.8 0.0 7.4 5.3 2.9 19.4 7.1 7.4 6.3 0.0 0.0 11.8 0.0

定住移住策の推進 9.1 9.9 5.9 11.1 10.0 6.4 0.0 0.0 15.8 8.7 6.0 9.5 11.1 25.0 10.0 8.0 17.6 0.0

中山間地域の振興 6.2 4.8 11.8 33.3 10.0 0.0 0.0 7.4 10.5 4.3 7.5 0.0 7.4 31.3 20.0 12.0 0.0 0.0

地域の自然環境保全 7.4 6.1 17.6 33.3 5.0 4.3 5.0 3.7 5.3 13.0 7.5 0.0 0.0 18.8 10.0 20.0 5.9 0.0

他市等との広域連携、都市間交流 3.1 4.2 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 3.7 5.3 1.4 3.0 4.8 0.0 0.0 10.0 0.0 5.9 0.0

市役所職員の市民への応対 10.9 10.6 5.9 0.0 10.0 12.8 20.0 14.8 15.8 7.2 9.0 7.1 14.8 0.0 20.0 20.0 11.8 50.0

　無回答 15.7 16.7 11.8 11.1 15.0 19.1 10.0 7.4 31.6 13.0 11.9 14.3 14.8 18.8 20.0 20.0 17.6 0.0

居住地区

　
全
　
体
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◆問１ 暮らしの変化別特徴 【良くなった（計）】 

 問１「暮らしの変化」で『良くなった（計）』（19.7％）と回答した人が特に重点をおくべきと思う項目は、「道

路・歩道の整備」が30.6％と最も高く、次いで「子どもの遊び場の整備（施設や公園の整備・充実等）」が26.5％、

「子どもの遊び場の整備（施設や公園の整備・充実等）」が23.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

特に重点を置くべきと思う項目 全  体
構成比率

（％）

　全　体 147 100.0

道路・歩道の整備 45 30.6

人口減少対策への対応（少子化、結婚出産対策等） 39 26.5

子どもの遊び場の整備（施設や公園の整備・充実等） 35 23.8

高齢者福祉の充実（高齢者福祉のための施設やサービスの充実等） 32 21.8

子育て支援の充実（医療費助成、保育園運営、こどもや家庭の相談業務等） 32 21.8

公共交通機関の整備（バスや電車などの公共交通機関の充実等） 31 21.1

交通安全対策（交通安全教室の開催、カーブミラーの設置等） 27 18.4

学校教育の充実（教育による豊かな人間性の育成等） 27 18.4

住宅施策の充実（宅地、市営住宅、空き家対策等） 23 15.6

河川の整備（河川や水路の維持・管理等） 23 15.6

観光の振興（観光ＰＲ・観光イベントの実施や支援等） 20 13.6

商工業の振興（中小企業・商店会・地域産業育成、起業支援等） 18 12.2

防災対策の推進 17 11.6

スポーツ・レクリエーション施策の充実（施設やイベントの充実等） 16 10.9

ごみ処理対策（分別、リサイクル等） 15 10.2

保健・医療体制の充実（病気の予防や地域医療体制の充実等） 14 9.5

定住移住策の推進（首都圏からの移住・定住を促す事業の充実等） 14 9.5

環境保全対策（美化運動、不法投棄対策等） 13 8.8

雇用環境の充実（雇用創出や労働環境の整備支援等） 13 8.8

公害対策（騒音・振動・悪臭・大気汚染・放射能・水質汚濁防止等） 12 8.2

市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」などのシティプロモーション等） 12 8.2

市役所職員の市民への応対 12 8.2

障がい福祉の充実（障がい者福祉のための施設やサービスの充実等） 11 7.5

下水道の整備( 下水道や浄化槽などの生活排水処理施設の整備・充実等） 10 6.8

芸術文化の振興（市民の文化芸術活動の支援・文化施設の充実等） 9 6.1

地域の自然環境保全 9 6.1

区画整理事業・中心市街地の整備 8 5.4

農業の振興（農業政策・農産物の振興・農業基盤整備等） 8 5.4

国際化の推進（鹿沼市に在住する外国人との交流、相談対応等） 8 5.4

市民主体の地域づくり（自治会活動・市民活動等の支援等） 8 5.4

中山間地域の振興（活力ある農山村づくり等） 8 5.4

広報・広聴( 市に対する苦情・要望・意見を聞く機会）の充実 7 4.8

上水道の整備（良質な水道水の安定的な供給等） 6 4.1

男女共同参画社会の実現（女性活躍の支援、セミナーの開催等） 6 4.1

資源エネルギー対策（再生可能エネルギーの活用促進） 5 3.4

生涯学習の推進（生涯を通じた学習活動の場や機会の提供等） 5 3.4

他市等との広域連携、都市間交流 5 3.4

消防・救急・救助体制（防火や消防、救急救命対策等） 4 2.7

林業の振興（国産材や地元産材の利用、森林の適正管理等） 3 2.0

青少年の健全育成（青少年の社会参画機会の提供・支援、青少年育成団体の支援等） 2 1.4

人権尊重のための施策（人権相談や啓発の充実等） 1 0.7
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◆問１ 暮らしの変化別特徴 【悪くなった（計）】 

 問１「暮らしの変化」で『悪くなった（計）』（26.1％）と回答した人が特に重点をおくべきと思う項目は、「公

共交通機関の整備（バスや電車などの公共交通機関の充実等）」が31.8％と最も高く、次いで「道路・歩道の整

備」が27.7％、「人口減少対策への対応（少子化、結婚出産対策等）」が27.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

特に重点を置くべきと思う項目 　全  体
構成比率

（％）

　全　体 195 100.0

公共交通機関の整備（バスや電車などの公共交通機関の充実等） 62 31.8

道路・歩道の整備 54 27.7

人口減少対策への対応（少子化、結婚出産対策等） 53 27.2

子どもの遊び場の整備（施設や公園の整備・充実等） 42 21.5

雇用環境の充実（雇用創出や労働環境の整備支援等） 42 21.5

高齢者福祉の充実（高齢者福祉のための施設やサービスの充実等） 37 19.0

交通安全対策（交通安全教室の開催、カーブミラーの設置等） 31 15.9

防災対策の推進 26 13.3

市役所職員の市民への応対 26 13.3

住宅施策の充実（宅地、市営住宅、空き家対策等） 25 12.8

河川の整備（河川や水路の維持・管理等） 24 12.3

下水道の整備( 下水道や浄化槽などの生活排水処理施設の整備・充実等） 23 11.8

子育て支援の充実（医療費助成、保育園運営、こどもや家庭の相談業務等） 23 11.8

保健・医療体制の充実（病気の予防や地域医療体制の充実等） 22 11.3

学校教育の充実（教育による豊かな人間性の育成等） 22 11.3

定住移住策の推進（首都圏からの移住・定住を促す事業の充実等） 20 10.3

商工業の振興（中小企業・商店会・地域産業育成、起業支援等） 19 9.7

農業の振興（農業政策・農産物の振興・農業基盤整備等） 17 8.7

観光の振興（観光ＰＲ・観光イベントの実施や支援等） 16 8.2

スポーツ・レクリエーション施策の充実（施設やイベントの充実等） 15 7.7

市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」などのシティプロモーション等） 15 7.7

広報・広聴( 市に対する苦情・要望・意見を聞く機会）の充実 14 7.2

中山間地域の振興（活力ある農山村づくり等） 14 7.2

地域の自然環境保全 14 7.2

環境保全対策（美化運動、不法投棄対策等） 13 6.7

消防・救急・救助体制（防火や消防、救急救命対策等） 13 6.7

上水道の整備（良質な水道水の安定的な供給等） 12 6.2

ごみ処理対策（分別、リサイクル等） 12 6.2

障がい福祉の充実（障がい者福祉のための施設やサービスの充実等） 11 5.6

生涯学習の推進（生涯を通じた学習活動の場や機会の提供等） 11 5.6

公害対策（騒音・振動・悪臭・大気汚染・放射能・水質汚濁防止等） 10 5.1

区画整理事業・中心市街地の整備 9 4.6

市民主体の地域づくり（自治会活動・市民活動等の支援等） 9 4.6

林業の振興（国産材や地元産材の利用、森林の適正管理等） 8 4.1

国際化の推進（鹿沼市に在住する外国人との交流、相談対応等） 7 3.6

資源エネルギー対策（再生可能エネルギーの活用促進） 6 3.1

他市等との広域連携、都市間交流 5 2.6

芸術文化の振興（市民の文化芸術活動の支援・文化施設の充実等） 4 2.1

青少年の健全育成（青少年の社会参画機会の提供・支援、青少年育成団体の支援等） 3 1.5

人権尊重のための施策（人権相談や啓発の充実等） 2 1.0

男女共同参画社会の実現（女性活躍の支援、セミナーの開催等） 1 0.5
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３．市の魅力の発信 

問６ 鹿沼市は、平成２８年１１月に「いちご市」宣言を行う等、「いちご」による様々なＰＲ活動をしてい

ます。あなたは「いちご市」という文字や言葉を見た・聞いたことはありますか。 

また、「いちごいちえ」、「ベリーちゃん」等のロゴマークやキャラクター、イベント、看板等を見た・

聞いたことがありますか。次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「すべて見たり聞いたりしたことがある」が 52.3％と最も高く、次いで「いくつかは見たり聞いたりしたことが 

ある」が 44.5％となっている。 

 

◆経年でみた市の魅力の発信 

 平成29年度と比較すると、「すべて見たり聞いたりしたことがある」は、26.3 ポイント高くなり、「見たこと

も聞いたこともない」は、5.4ポイント低くなった。 

 

 

◆問４ 市政に対する現状評価 【市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」】 

問４「市の魅力の発信、イメージアップＰＲ（「いちご市宣言」」で『不満（計）』（22.4％）と回答した人の市

の魅力の発信については、「すべて見たり聞いたりしたことがある」が52.7％、「いくつかは見たり聞いたりした

ことがある」が44.3％となり、この2つを合わせると97.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例（標本数）

問４-36不満（計）
（n=167）

すべて見たり聞いたり

したことがある

52.7

いくつかは見たり聞いたり

したことがある

44.3

見たことも聞いたこともない

2.4

無回答

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例（標本数）

第27回（令和元年度）

（n=746）

第26回（平成29年度）

（n=840）

すべて見たり聞いたり

したことがある

52.3

26.0

いくつかは見たり聞いたり

したことがある

44.5

64.8

見たことも聞いたこともない

1.5

6.9

無回答

1.7

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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◆属性別特徴 

【性別】いずれも「すべて見たり聞いたりしたことがある」が最も高く、女性（55.3％）が男性（49.2％）より

6.1ポイント高い。 

【年齢別】『見たり聞いたりしたことがある（計）』はどの世代も9割を超えており、年代が若い程認知度が高い

傾向が見られる。 

【職業別】いずれの職種でも『見たり聞いたりしたことがある（計）』が9割を超え、「すべて見たり聞いたりし

たことがある」は管理職が72.7％で最も高い。 

【居住地区別】すべての地区で、『見たり聞いたりしたことがある（計）』が9割以上となっている。 

  

　
全

 
 

体

す
べ

て
見

た
り

聞
い

た
り

し
た
こ

と
が

あ
る

い
く
つ

か
は

見
た

り
聞

い
た

り
し
た

こ
と

が
あ

る

見
た

こ
と

も
聞

い
た

こ
と
も

な
い

　
無

回
答

見
た

り
聞

い
た

り
し

た
こ

と
が
あ

る

（
計

）

746 52.3 44.5 1.5 1.7 96.8

男 333 49.2 46.5 2.4 1.8 95.7

女 403 55.3 42.7 0.5 1.5 98.0

　無回答 10 30.0 50.0 10.0 10.0 80.0

10代 8 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

20代 58 63.8 36.2 0.0 0.0 100.0

30代 108 63.9 34.3 0.9 0.9 98.2

40代 124 59.7 39.5 0.8 0.0 99.2

50代 126 50.0 48.4 0.8 0.8 98.4

60代 196 45.4 50.5 2.0 2.0 95.9

70代以上 126 42.9 48.4 3.2 5.6 91.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

管理職 22 72.7 27.3 0.0 0.0 100.0

事務・技能職 153 59.5 38.6 1.3 0.7 98.1

販売・生産・労務職 103 44.7 53.4 1.9 0.0 98.1

農林水産業従事者 19 57.9 42.1 0.0 0.0 100.0

自営業 61 57.4 37.7 3.3 1.6 95.1

パート・アルバイト 109 57.8 38.5 0.9 2.8 96.3

主に家事、育児をしている 59 57.6 42.4 0.0 0.0 100.0

高校生 8 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

大学生 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

無職 162 38.3 56.2 1.9 3.7 94.5

その他 23 52.2 39.1 4.3 4.3 91.3

　無回答 9 44.4 44.4 0.0 11.1 88.8

　全　体

性
別

年
齢

職

業

　

全

 

 

体

す

べ

て

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

あ

る

い

く

つ

か

は

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

あ

る

見

た

こ

と

も

聞

い

た

こ

と

も

な

い

　

無

回

答

見

た

り

聞

い

た

り

し

た

こ

と

が

あ

る

（
計

）

鹿沼（中央・東部・北部） 312 52.2 43.6 2.2 1.9 95.8

板荷 17 41.2 58.8 0.0 0.0 100.0

西大芦 9 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

加蘇 20 55.0 45.0 0.0 0.0 100.0

北犬飼 47 48.9 48.9 0.0 2.1 97.8

南摩 20 50.0 45.0 0.0 5.0 95.0

南押原 27 44.4 55.6 0.0 0.0 100.0

東大芦 19 57.9 36.8 0.0 5.3 94.7

菊沢 69 60.9 36.2 1.4 1.4 97.1

北押原 67 61.2 37.3 1.5 0.0 98.5

東部台 42 52.4 42.9 2.4 2.4 95.3

粟野 27 48.1 48.1 3.7 0.0 96.2

粕尾 16 31.3 68.8 0.0 0.0 100.1

永野 10 50.0 40.0 0.0 10.0 90.0

清州 25 36.0 60.0 0.0 4.0 96.0

地区名がわからない 17 58.8 41.2 0.0 0.0 100.0

　無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

居

住

地

区
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４．公共交通 

問７ あなたが、過去１年間に利用した病院（お見舞いも含む）はどこですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「上都賀総合病院」が 55.8％と最も高く、次いで「獨協医科大学病院（壬生町）」が 41.2％、「その他の病院」

が 24.5％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「上都賀総合病院」が最も高く、女性（58.8％）が男性（52.6％）より6.2ポイント高い。 

【年齢別】10代を除いて「上都賀総合病院」が5割を超えており、50代では60.3％と最も高い。 

【職業別】「上都賀総合病院」がどの職種でも最も高く、専門職が 77.8％、次いで管理職 68.2％となっている。 

【居住地区別】清洲を除いた地区で「上都賀総合病院」が最も高く、清洲では「獨協医科大学病院（壬生町）」が

最も高くなっている。 

  
　
全
 
 

体

上
都
賀

総
合
病
院

西
方
病
院

（
栃
木
市

）

獨
協
医
科
大
学

病
院

（
壬
生
町

）

自
治
医
科
大
学

付
属
病
院

（
下
野
市

）

済
生
会
宇
都
宮

病
院

（
宇
都
宮
市

）

そ
の
他
の
病
院

病
院
に
行

っ
て

い
な
い

　
無
回
答

746 55.8 11.0 41.2 11.7 10.2 24.5 13.9 2.0

男 333 52.6 11.4 40.5 11.4 7.8 24.9 15.6 3.0

女 403 58.8 10.2 41.7 11.9 11.9 24.1 12.7 1.0

　無回答 10 40.0 30.0 40.0 10.0 20.0 30.0 10.0 10.0

10代 8 12.5 0.0 25.0 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0

20代 58 51.7 10.3 41.4 8.6 6.9 10.3 19.0 0.0

30代 108 56.5 9.3 34.3 12.0 10.2 20.4 17.6 0.9

40代 124 54.0 7.3 49.2 16.1 6.5 15.3 19.4 0.0

50代 126 60.3 15.1 46.0 14.3 16.7 26.2 12.7 0.0

60代 196 58.2 12.2 37.8 10.7 10.2 28.1 12.8 2.6

70代以上 126 53.2 11.1 40.5 6.3 8.7 36.5 4.8 7.1

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

％

上都賀総合病院

獨協医科大学病院（壬生町）

その他の病院

病院に行っていない

自治医科大学付属病院（下野市）

西方病院（栃木市）

済生会宇都宮病院（宇都宮市）

無回答

55.8

41.2

24.5

13.9

11.7

11.0

10.2

2.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 746)
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全
 
 

体

上
都
賀

総
合
病
院

西
方
病
院

（
栃
木
市

）

獨
協
医
科
大
学

病
院

（
壬
生
町

）

自
治
医
科
大
学

付
属
病
院

（
下
野
市

）

済
生
会
宇
都
宮

病
院

（
宇
都
宮
市

）

そ
の
他
の
病
院

病
院
に
行

っ
て

い
な
い

　
無
回
答

746 55.8 11.0 41.2 11.7 10.2 24.5 13.9 2.0

専門職 9 77.8 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0

管理職 22 68.2 18.2 31.8 13.6 18.2 22.7 13.6 0.0

事務・技術職 153 54.9 9.2 45.8 13.1 12.4 22.2 14.4 0.0

販売・生産・労務職 103 60.2 13.6 44.7 9.7 3.9 21.4 15.5 1.0

農林水産業従事者 19 63.2 21.1 26.3 5.3 21.1 31.6 15.8 5.3

自営業 61 49.2 19.7 45.9 9.8 9.8 24.6 13.1 1.6

パート・アルバイト 109 49.5 11.0 33.9 11.9 10.1 20.2 18.3 2.8

主に家事、育児をしている 59 59.3 3.4 39.0 16.9 8.5 23.7 11.9 1.7

高校生 8 37.5 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0

大学生 9 66.7 11.1 55.6 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0

無職 162 56.2 8.6 42.0 10.5 8.6 33.3 9.9 4.3

その他 23 43.5 4.3 34.8 4.3 13.0 26.1 21.7 4.3

　無回答 9 77.8 33.3 55.6 22.2 44.4 11.1 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 60.3 6.7 45.2 10.9 11.9 22.8 12.8 1.9

板荷 17 52.9 0.0 35.3 11.8 0.0 23.5 23.5 0.0

西大芦 9 55.6 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 22.2 0.0

加蘇 20 65.0 5.0 40.0 25.0 5.0 45.0 5.0 0.0

北犬飼 47 38.3 8.5 34.0 8.5 14.9 25.5 19.1 2.1

南摩 20 65.0 30.0 30.0 10.0 10.0 25.0 15.0 10.0

南押原 27 37.0 25.9 37.0 11.1 0.0 18.5 25.9 0.0

東大芦 19 57.9 10.5 36.8 5.3 0.0 15.8 26.3 5.3

菊沢 69 66.7 4.3 33.3 11.6 20.3 21.7 8.7 1.4

北押原 67 53.7 13.4 44.8 7.5 6.0 34.3 11.9 1.5

東部台 42 57.1 4.8 47.6 16.7 2.4 31.0 7.1 0.0

粟野 27 63.0 37.0 33.3 14.8 7.4 25.9 11.1 0.0

粕尾 16 43.8 25.0 37.5 6.3 6.3 12.5 25.0 0.0

永野 10 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0 20.0 10.0

清洲 25 32.0 40.0 52.0 20.0 4.0 24.0 12.0 4.0

地区名がわからない 17 47.1 0.0 29.4 17.6 17.6 29.4 23.5 5.9

　無回答 2 50.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問８ あなたは、電車の乗り換え情報をどのように確認していますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「乗り換え検索サイトやアプリ」が 58.9％と最も高く、次いで「駅などに行って直接確認」が 21.8％、「鉄道会

社等のホームページ」が 8.0％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「乗り換え検索サイトやアプリ」が最も高く、女性（62.0％）が男性（56.5％）より5.5ポイ

ント高い。 

【年齢別】「乗り換え検索サイトやアプリ」が 50 代以下で 6 割を超え、年齢が若い程割合が高い傾向が見られ

た。70代以上では、「駅などに行って直接確認」が56.3％を占める。 

【職業別】過半数の職種で「乗り換え検索サイトやアプリ」最も高い割合を占め、特に「事務・技術職」では8

割半ばを超える。農林水産業従事者と無職では「駅などに行って直接確認」が最も高い。 

【居住地区別】すべての地区で「乗り換え検索サイトやアプリ」が最も高く、粟野（37.0％）以外は5割以上と

なっている。 

 

  
　
全
 
 

体

駅
な
ど
に

行

っ
て

直
接
確
認

鉄
道
会
社
等

の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

乗
り
換
え
検
索

サ
イ
ト
や

ア
プ
リ

そ
の
他

　
無
回
答

746 21.8 8.0 58.8 4.4 6.8

男 333 24.0 9.9 56.5 3.6 6.0

女 403 19.4 6.7 62.0 4.7 7.2

　無回答 10 50.0 0.0 10.0 20.0 20.0

10代 8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20代 58 3.4 0.0 93.1 1.7 1.7

30代 108 4.6 7.4 84.3 1.9 1.9

40代 124 9.7 10.5 78.2 0.8 0.8

50代 126 11.9 11.1 68.3 4.0 4.8

60代 196 29.6 10.7 43.4 6.1 10.2

70代以上 126 56.3 3.2 14.3 9.5 16.7

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

駅などに行って

直接確認
21.8%

鉄道会社等の

ホームページ
8.0%

乗り換え検索サイト

やアプリ

58.9%

その他

4.4%

無回答

6.8%
(N = 746)
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全
 
 

体

駅
な
ど
に

行

っ
て

直
接
確
認

鉄
道
会
社
等

の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

乗
り
換
え
検
索

サ
イ
ト
や

ア
プ
リ

そ
の
他

　
無
回
答

746 21.8 8.0 58.8 4.4 6.8

専門職 9 0.0 22.2 77.8 0.0 0.0

管理職 22 13.6 18.2 68.2 0.0 0.0

事務・技能職 153 3.3 8.5 85.6 2.0 0.7

販売・生産・労務職 103 22.3 8.7 65.0 0.0 3.9

農林水産業従事者 19 47.4 10.5 26.3 5.3 10.5

自営業 61 21.3 8.2 50.8 4.9 14.8

パート・アルバイト 109 24.8 7.3 56.9 2.8 8.3

主に家事、育児をしている 59 11.9 6.8 69.5 5.1 6.8

高校生 8 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

大学生 9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職 162 40.1 7.4 30.2 9.3 13.0

その他 23 26.1 0.0 47.8 21.7 4.3

　無回答 9 55.6 11.1 33.3 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 18.3 8.7 64.4 3.8 4.8

板荷 17 23.5 11.8 52.9 11.8 0.0

西大芦 9 22.2 0.0 55.6 0.0 22.2

加蘇 20 20.0 15.0 60.0 0.0 5.0

北犬飼 47 19.1 4.3 57.4 2.1 17.0

南摩 20 10.0 15.0 55.0 10.0 10.0

南押原 27 18.5 11.1 55.6 7.4 7.4

東大芦 19 31.6 10.5 36.8 10.5 10.5

菊沢 69 23.2 5.8 63.8 4.3 2.9

北押原 67 25.4 11.9 52.2 3.0 7.5

東部台 42 38.1 0.0 54.8 4.8 2.4

粟野 27 33.3 14.8 37.0 11.1 3.7

粕尾 16 18.8 6.3 62.5 0.0 12.5

永野 10 20.0 0.0 50.0 0.0 30.0

清州 25 24.0 0.0 52.0 8.0 16.0

地区名がわからない 17 29.4 5.9 58.8 0.0 5.9

　無回答 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問９ スマートフォンやタブレットを持っている方にうかがいます。 

あなたは、スマートフォンを利用したキャッシュレス決済を利用していますか（近いうちに利用見込

みがある場合も含む）。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「電子マネー（Suica、PASMO、nanaco等）を利用している」が 38.1％と最も高く、次いで「クレジットカードを利

用している」が 37.1％、「利用していない（利用するつもりもない）」が 25.2％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】最も差が見られたのは「電子マネーを利用している」で、女性（41.2％）が男性より6.1ポイント高い。 

【年齢別】「電子マネーを利用している」は 20 代（72.4％）で唯一 7割を超えている。また、「クレジットカー

ドを利用している」では30代（63.0％）が6割を超え、他の年代と比べて高くなっている。 

【職業別】「電子マネーを利用している」は専門職が 66.7％で最も高い。一方、農林水産業従事者、無職では、

2割未満と低い。 

【居住地区別】「電子マネーを利用している」は加蘇で唯一5割を超え、最も高い。「利用していない（利用する

つもりもない）」は粕尾で4割を超え、最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　
全
 
 

体

Ｑ
Ｒ
コ
ー

ド

（
P
a
y
P
a
y

、

L
I
N
E
P
a
y

、

楽
天
ペ
イ
等

）
を
利
用

し
て
い
る

電
子
マ
ネ
ー

（
S
u
i
c
a

、

P
A
S
M
O

、

n
a
n
a
c
o
等

）
を

利
用
し
て
い
る

ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー

ド

を
利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て
い

な
い
が

、
今
後
の

利
用
を
検
討
し
て

い
る

利
用
し
て
い
な
い

（
利
用
す
る
つ
も
り

も
な
い

）

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
や

タ
ブ
レ

ッ
ト
を
持

っ

て
い
な
い

　
無
回
答

746 9.4 38.1 37.1 11.7 25.2 9.1 11.5

男 333 10.5 35.1 35.1 12.0 24.0 9.9 11.7

女 403 8.4 41.2 39.0 11.2 26.6 8.4 10.9

　無回答 10 10.0 10.0 30.0 20.0 10.0 10.0 30.0

10代 8 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

20代 58 12.1 72.4 55.2 8.6 15.5 3.4 0.0

30代 108 20.4 55.6 63.0 13.0 23.1 0.9 0.0

40代 124 12.9 50.0 55.6 7.3 25.0 1.6 0.8

50代 126 11.9 45.2 38.1 11.9 27.8 7.9 4.8

60代 196 5.1 23.5 21.4 15.3 32.1 11.2 15.3

70代以上 126 0.0 11.9 14.3 9.5 16.7 24.6 38.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

％

電子マネー（Suica、PASMO、

nanaco等）を利用している

クレジットカードを利用している

利用していない
（利用するつもりもない）

現在は利用していないが、
今後の利用を検討している

ＱＲコード（PayPay、LINEPay、

楽天ペイ等）を利用している

スマートフォンやタブレットを

持っていない

無回答

38.1

37.1

25.2

11.7

9.4

9.1

11.5

0 10 20 30 40

(N = 746)
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全
 
 

体

Ｑ

Ｒ

コ
ー

ド

（
P

a

y

P

a

y

、

L

I

N

E

P

a

y

 

、

楽

天

ペ

イ

等

）
を

利

用

し

て

い

る

電

子

マ

ネ
ー

（
S

u

i

c

a

 

、

P

A

S

M

O

 

、

n

a

n

a

c

o

等

）
を

利

用

し

て

い

る

ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー

ド

を
利
用
し
て
い
る

現
在
は
利
用
し
て
い

な
い
が

、
今
後
の
利

用
を
検
討
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

（
利
用
す
る
つ
も
り

も
な
い

）

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
や

タ
ブ
レ

ッ
ト
を
持

っ

て
い
な
い

　
無
回
答

746 9.4 38.1 37.1 11.7 25.2 9.1 11.5

専門職 9 22.2 66.7 44.4 0.0 33.3 0.0 0.0

管理職 22 31.8 50.0 45.5 13.6 13.6 9.1 0.0

事務・技術職 153 13.7 62.1 63.4 12.4 14.4 2.0 2.0

販売・生産・労務職 103 12.6 38.8 44.7 7.8 35.9 1.0 4.9

農林水産業従事者 19 0.0 15.8 5.3 5.3 31.6 10.5 42.1

自営業 61 8.2 27.9 27.9 16.4 19.7 18.0 11.5

パート・アルバイト 109 5.5 39.4 37.6 10.1 31.2 9.2 9.2

主に家事、育児をしている 59 11.9 39.0 42.4 10.2 33.9 10.2 3.4

高校生 8 0.0 37.5 0.0 12.5 50.0 0.0 0.0

大学生 9 22.2 55.6 44.4 0.0 22.2 0.0 0.0

無職 162 1.9 18.5 16.0 15.4 22.8 16.7 29.0

その他 23 13.0 34.8 21.7 13.0 21.7 21.7 4.3

　無回答 9 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 33.3

鹿沼（中央・東部・北部） 312 10.6 42.9 40.1 14.4 22.8 9.0 8.3

板荷 17 0.0 41.2 23.5 0.0 35.3 0.0 17.6

西大芦 9 22.2 44.4 44.4 33.3 0.0 0.0 11.1

加蘇 20 15.0 55.0 35.0 10.0 25.0 0.0 15.0

北犬飼 47 4.3 38.3 40.4 6.4 29.8 8.5 10.6

南摩 20 10.0 45.0 40.0 10.0 25.0 5.0 10.0

南押原 27 0.0 29.6 40.7 18.5 18.5 7.4 11.1

東大芦 19 10.5 31.6 31.6 10.5 26.3 21.1 10.5

菊沢 69 10.1 33.3 40.6 4.3 27.5 10.1 11.6

北押原 67 13.4 35.8 38.8 7.5 22.4 13.4 14.9

東部台 42 4.8 28.6 28.6 14.3 26.2 11.9 16.7

粟野 27 11.1 18.5 22.2 7.4 29.6 7.4 22.2

粕尾 16 6.3 43.8 25.0 18.8 43.8 6.3 6.3

永野 10 0.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0

清洲 25 4.0 32.0 36.0 4.0 32.0 12.0 20.0

地区名がわからない 17 17.6 29.4 35.3 23.5 29.4 5.9 11.8

　無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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５．水源地域の活性化 

問10 あなたが、自然の中でやってみたい体験やスポーツはなんですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「バーベキュー」が 56.4％と最も高く、次いで「キャンプ」が 41.3％、「川遊び」が 36.1％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「バーベキュー」が最も高く、男性（57.4％）が女性（55.8％）より1.6ポイント高い。次い

で男性では「キャンプ」（48.0％）が高く、女性では「森林浴」（37.7％）が高い。 

【年齢別】「バーベキュー」はすべての世代で最も多く、20代で唯一7割を超えた。60代では「森林浴」も同率

で最も回答が多かった。 

【職業別】農林水産業従事者、無職を除く職種で「バーベキュー」が最も高く、管理職が77.3％、主に家事、育

児をしているが66.1％と続いた。農林水産業従事者は「サイクリング」が52.6％で最も高い。 

【居住地区別】「バーベキュー」は加蘇、南摩、粕尾、を除く地区で割合が最も高い。  

　
全
 
 

体

バ
ー

ベ
キ

ュ
ー

キ

ャ
ン
プ

焚
き
火

サ
イ
ク
リ
ン
グ

マ
ウ
ン
テ
ン

バ
イ
ク

川
遊
び

カ
ヌ
ー

水
上
ア
ス
レ

チ

ッ
ク

ボ
ル
ダ
リ
ン
グ

農
作
物
の

収
穫
体
験

植
林
体
験

森
林
浴

そ
の
他

　
無
回
答

746 56.4 41.3 10.3 29.9 7.5 36.1 15.8 20.8 12.1 17.8 5.2 35.0 7.9 5.8

男 333 57.4 48.0 11.7 33.0 8.7 37.8 14.1 16.8 10.8 15.6 3.9 31.8 7.2 5.1

女 403 55.8 35.5 9.2 27.5 6.5 34.2 17.1 23.6 13.4 19.9 6.5 37.7 8.2 6.5

　無回答 10 50.0 50.0 10.0 20.0 10.0 50.0 20.0 40.0 0.0 10.0 0.0 30.0 20.0 0.0

　全　体

性
別

％

バーベキュー

キャンプ

川遊び

森林浴

サイクリング

水上アスレチック

農作物の収穫体験

カヌー

ボルダリング

焚き火

マウンテンバイク

植林体験

その他

無回答

56.4

41.3

36.1

35.0

29.9

20.8

17.8

15.8

12.1

10.3

7.5

5.2

7.9

5.8

0 10 20 30 40 50 60

(N = 746)
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全
 
 

体

バ
ー

ベ
キ

ュ
ー

キ

ャ
ン
プ

焚
き
火

サ
イ
ク
リ
ン
グ

マ
ウ
ン
テ
ン
バ

イ
ク

川
遊
び

カ
ヌ
ー

水
上
ア
ス
レ

チ

ッ
ク

ボ
ル
ダ
リ
ン
グ

農
作
物
の
収
穫

体
験

植
林
体
験

森
林
浴

そ
の
他

　
無
回
答

746 56.4 41.3 10.3 29.9 7.5 36.1 15.8 20.8 12.1 17.8 5.2 35.0 7.9 5.8

10代 8 62.5 37.5 0.0 25.0 12.5 37.5 12.5 50.0 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0

20代 58 70.7 56.9 13.8 20.7 6.9 37.9 24.1 51.7 29.3 12.1 1.7 17.2 3.4 0.0

30代 108 59.3 51.9 15.7 32.4 17.6 55.6 18.5 45.4 20.4 21.3 8.3 30.6 13.0 2.8

40代 124 62.9 53.2 17.7 27.4 8.1 44.4 26.6 29.8 17.7 18.5 8.1 19.4 7.3 2.4

50代 126 62.7 45.2 7.9 34.9 6.3 29.4 19.8 13.5 11.1 20.6 5.6 39.7 9.5 0.8

60代 196 52.0 34.7 7.7 32.7 5.1 32.7 11.2 6.6 4.1 14.3 2.6 52.0 6.1 7.1

70歳以上 126 41.3 19.8 4.0 25.4 3.2 22.2 2.4 4.0 2.4 19.0 4.8 32.5 7.1 17.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 66.7 55.6 11.1 22.2 0.0 44.4 11.1 55.6 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0

管理職 22 77.3 50.0 18.2 40.9 4.5 31.8 18.2 13.6 22.7 9.1 9.1 27.3 4.5 4.5

事務・技術職 153 60.8 52.9 13.7 29.4 15.0 44.4 28.1 30.1 19.6 19.0 8.5 30.7 10.5 1.3

販売・生産・労務職 103 60.2 44.7 8.7 31.1 8.7 47.6 9.7 28.2 10.7 15.5 1.9 31.1 4.9 2.9

農林水産業従事者 19 36.8 42.1 0.0 52.6 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 36.8 10.5 21.1 0.0 5.3

自営業 61 47.5 42.6 11.5 23.0 4.9 32.8 9.8 11.5 11.5 13.1 3.3 32.8 9.8 6.6

パート・アルバイト 109 57.8 40.4 9.2 29.4 1.8 29.4 14.7 20.2 14.7 23.9 5.5 37.6 8.3 4.6

主に家事、育児をしている 59 66.1 44.1 11.9 27.1 8.5 40.7 22.0 23.7 11.9 28.8 8.5 49.2 8.5 3.4

高校生 8 75.0 37.5 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

大学生 9 88.9 44.4 0.0 22.2 11.1 44.4 11.1 44.4 55.6 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

無職 162 43.8 25.9 8.6 31.5 3.7 26.5 11.1 9.3 1.2 13.0 3.7 45.7 8.0 14.2

その他 23 65.2 34.8 8.7 30.4 4.3 39.1 21.7 26.1 8.7 13.0 4.3 17.4 8.7 4.3

　無回答 9 55.6 44.4 11.1 11.1 22.2 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1

鹿沼（中央・東部・北部） 312 57.7 44.6 13.1 30.8 7.4 38.8 19.6 22.1 13.5 21.2 6.1 38.5 7.4 5.1

板荷 17 41.2 41.2 17.6 41.2 5.9 35.3 5.9 17.6 5.9 17.6 0.0 29.4 0.0 17.6

西大芦 9 44.4 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0

加蘇 20 55.0 70.0 10.0 35.0 10.0 25.0 20.0 45.0 10.0 15.0 5.0 15.0 10.0 10.0

北犬飼 47 53.2 34.0 14.9 21.3 10.6 29.8 12.8 19.1 17.0 17.0 6.4 29.8 4.3 4.3

南摩 20 45.0 55.0 5.0 40.0 5.0 25.0 15.0 50.0 20.0 25.0 10.0 35.0 5.0 5.0

南押原 27 51.9 25.9 3.7 29.6 7.4 29.6 14.8 11.1 3.7 3.7 0.0 44.4 7.4 7.4

東大芦 19 47.4 36.8 5.3 31.6 10.5 15.8 10.5 10.5 15.8 5.3 0.0 26.3 15.8 10.5

菊沢 69 60.9 43.5 10.1 27.5 8.7 34.8 14.5 10.1 10.1 15.9 7.2 24.6 11.6 4.3

北押原 67 67.2 43.3 3.0 38.8 6.0 41.8 13.4 23.9 17.9 20.9 7.5 47.8 9.0 3.0

東部台 42 47.6 23.8 7.1 23.8 4.8 33.3 16.7 7.1 7.1 11.9 0.0 38.1 4.8 4.8

粟野 27 63.0 51.9 7.4 44.4 7.4 48.1 11.1 22.2 3.7 14.8 11.1 40.7 18.5 0.0

粕尾 16 43.8 37.5 6.3 12.5 12.5 56.3 6.3 25.0 0.0 25.0 0.0 37.5 0.0 12.5

永野 10 60.0 30.0 10.0 10.0 0.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0

清洲 25 64.0 36.0 12.0 24.0 0.0 28.0 12.0 12.0 8.0 20.0 0.0 12.0 8.0 4.0

地区名がわからない 17 52.9 23.5 5.9 23.5 5.9 41.2 23.5 47.1 5.9 11.8 0.0 35.3 5.9 17.6

　無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

年
齢

職
業
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問11 市内に新しくキャンプ場が作られるとしたら、どのようなキャンプ場なら行きたいと思いますか。 

次の中から３つ選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「設備（トイレ・炊事棟等）の充実」が 75.2％と最も高く、次いで「温浴施設が利用できること」が 57.4％、「ロケ

ーション（景観がよい場所にする）」が 38.7％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】最も差が見られた「ロケーション（景観がよい場所にする）」では、男性（44.1％）が女性（34.0％）よ

り10.1ポイント高い。 

【年齢別】「設備（トイレ・炊事棟等）の充実」はどの年代でも最も高く、20代以下では8割半ばを超えた。 

【職業別】「設備（トイレ・炊事棟等）の充実」はどの職種でも最も高く、過半数が7割を超えている。 

【居住地区別】「設備（トイレ・炊事棟等）の充実」は加蘇を除く地域で最も高く、清洲が88.0％、粕尾87.5％、

南押原81.5％の順となった。 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

設備（トイレ・炊事棟等）の充実

温浴施設が利用できること

ロケーション（景観がよい場所にする）

雨の日でも過ごすことができる屋内スペース

子どもの遊び場が併設されていること

キャンプスペースを広くとれる（広い芝生広場）

その他

　無回答

75.2

57.4

38.7

38.5

26.4

16.1

3.6

6.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(N = 746)
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広
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と
れ
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広
い

芝
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広
場

）

温
浴
施
設
が
利
用

で
き
る
こ
と

子
ど
も
の
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が

併
設
さ
れ
て
い
る
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と

雨
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で
も
過
ご
す

こ
と
が
で
き
る

屋
内
ス
ペ
ー

ス

そ
の
他

　
無
回
答

746 38.7 75.2 16.1 57.4 26.4 38.5 3.6 6.7

男 333 44.1 73.9 19.5 54.7 23.7 32.1 3.0 6.9

女 403 34.0 76.4 13.2 59.6 28.8 43.4 4.2 6.5

　無回答 10 50.0 70.0 20.0 60.0 20.0 50.0 0.0 10.0

10代 8 62.5 87.5 37.5 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0

20代 58 50.0 86.2 22.4 63.8 31.0 34.5 1.7 0.0

30代 108 35.2 76.9 13.9 44.4 48.1 31.5 9.3 6.5

40代 124 30.6 84.7 21.8 66.1 23.4 36.3 5.6 2.4

50代 126 40.5 74.6 18.3 62.7 20.6 37.3 4.0 7.1

60代 196 37.8 74.5 13.8 61.2 25.0 45.4 0.5 6.6

70代以上 126 42.9 60.3 9.5 47.6 18.3 38.1 0.8 14.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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で
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ペ
ー

ス

そ
の
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無
回
答

746 38.7 75.2 16.1 57.4 26.4 38.5 3.6 6.7

専門職 9 44.4 88.9 22.2 33.3 44.4 11.1 22.2 0.0

管理職 22 45.5 59.1 18.2 59.1 9.1 45.5 4.5 13.6

事務・技能職 153 39.2 79.7 17.0 68.6 21.6 28.1 5.2 5.9

販売・生産・労務職 103 35.0 76.7 24.3 53.4 23.3 38.8 1.9 6.8

農林水産業従事者 19 36.8 78.9 5.3 63.2 26.3 31.6 0.0 5.3

自営業 61 34.4 75.4 16.4 50.8 34.4 41.0 3.3 8.2

パート・アルバイト 109 40.4 79.8 9.2 57.8 27.5 52.3 3.7 3.7

主に家事、育児をしている 59 23.7 83.1 23.7 61.0 42.4 44.1 1.7 3.4

高校生 8 62.5 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

大学生 9 66.7 100.0 11.1 55.6 11.1 33.3 22.2 0.0

無職 162 44.4 62.3 11.7 51.9 24.7 36.4 0.6 11.1

その他 23 39.1 82.6 13.0 56.5 30.4 39.1 13.0 4.3

　無回答 9 11.1 77.8 11.1 66.7 33.3 44.4 11.1 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 43.6 73.1 17.6 54.5 25.0 35.3 4.2 7.4

板荷 17 52.9 76.5 23.5 47.1 11.8 23.5 5.9 11.8

西大芦 9 22.2 77.8 0.0 55.6 33.3 66.7 11.1 0.0

加蘇 20 25.0 55.0 20.0 65.0 10.0 10.0 15.0 5.0

北犬飼 47 31.9 76.6 8.5 57.4 25.5 38.3 2.1 12.8

南摩 20 30.0 75.0 10.0 55.0 25.0 50.0 15.0 10.0

南押原 27 40.7 81.5 7.4 77.8 22.2 29.6 0.0 7.4

東大芦 19 52.6 73.7 21.1 42.1 21.1 36.8 5.3 0.0

菊沢 69 42.0 78.3 10.1 58.0 31.9 44.9 2.9 5.8

北押原 67 29.9 80.6 14.9 64.2 32.8 49.3 1.5 4.5

東部台 42 38.1 71.4 19.0 61.9 26.2 50.0 0.0 2.4

粟野 27 37.0 74.1 18.5 59.3 14.8 40.7 0.0 7.4

粕尾 16 31.3 87.5 25.0 62.5 18.8 37.5 0.0 6.3

永野 10 30.0 80.0 30.0 50.0 30.0 30.0 0.0 10.0

清州 25 32.0 88.0 20.0 56.0 40.0 36.0 4.0 0.0

地区名がわからない 17 23.5 76.5 17.6 52.9 47.1 35.3 0.0 11.8

　無回答 2 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

居
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地
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　全　体

職
業
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問12 「水源地域振興拠点施設」には、里山の中に農村レストランをオープンする予定です。 

どのような農村レストランなら行きたいと思いますか？次の中からいくつでも選んでください。 

（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「気軽に食べられるメニューがある」が 67.6％と最も高く、次いで「地元の食材を使用したメニューがある」が

62.6％、「自然を感じられる雰囲気」が 44.5％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】最も差が見られたのは「子供連れでも入りやすい」で、女性（42.4％）が男性（34.2％）より8.2ポイ

ント高い。 

【年齢別】「気軽に食べられるメニューがある」はどの年代も最も高い。 

【職業別】「気軽に食べられるメニューがある」は主に家事、育児をしているが74.6％で最も高い。 

【居住地区別】北犬飼、南摩を除く地区で「気軽に食べられるメニューがある」が最も多く、粕尾81.3％に次い

で、清洲が80.0％、南押原と粟野が77.8％となった。 

 

 

 

 

  

％

気軽に食べられるメニューがある

地元の食材を使用したメニューがある

自然を感じられる雰囲気

子供連れでも入りやすい

ひとりでも入りやすい

テラス席がある

本格的なメニューがある

ペット可の席がある

その他

　無回答

67.6

62.6

44.5

39.1

28.6

26.9
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15.7

5.1

2.8
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(N = 746)
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そ
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無
回
答

746 20.9 67.6 62.6 44.5 26.9 39.1 15.7 28.6 5.1 2.8

男 333 21.9 67.3 59.5 47.1 24.3 34.2 17.4 31.8 3.3 3.3

女 403 20.3 67.5 65.0 42.4 29.3 42.4 14.4 25.8 6.5 2.2

　無回答 10 10.0 80.0 70.0 40.0 20.0 70.0 10.0 30.0 10.0 10.0

10代 8 0.0 87.5 50.0 50.0 25.0 62.5 50.0 37.5 12.5 0.0

20代 58 32.8 69.0 50.0 48.3 31.0 27.6 12.1 25.9 3.4 0.0

30代 108 25.0 64.8 63.9 41.7 29.6 61.1 14.8 15.7 15.7 0.9

40代 124 24.2 66.9 64.5 39.5 25.0 37.1 21.0 25.8 4.0 0.0

50代 126 20.6 68.3 65.9 50.0 31.7 38.9 19.8 29.4 4.8 1.6

60代 196 16.8 69.4 64.3 46.4 27.6 37.8 14.8 32.1 1.5 3.1

70代以上 126 16.7 65.1 60.3 41.3 19.0 28.6 7.9 36.5 3.2 9.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢



41 

 

  

　
全
 
 

体

本
格
的
な

メ
ニ

ュ
ー

が
あ
る

気
軽
に
食
べ
ら
れ
る

メ
ニ

ュ
ー

が
あ
る

地
元
の

食
材

を
使

用

し
た

メ
ニ

ュ
ー

が

あ
る

自
然
を
感
じ
ら
れ
る

雰
囲
気

テ
ラ
ス
席
が
あ
る

子
供
連
れ
で
も

入
り
や
す
い

ペ

ッ
ト
可
の
席
が

あ
る

ひ
と
り
で
も
入
り

や
す
い

そ
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無
回
答

746 20.9 67.6 62.6 44.5 26.9 39.1 15.7 28.6 5.1 2.8

専門職 9 44.4 22.2 66.7 33.3 11.1 66.7 0.0 22.2 22.2 0.0

管理職 22 27.3 50.0 68.2 68.2 31.8 27.3 27.3 22.7 4.5 4.5

事務・技術職 153 26.1 64.7 68.6 44.4 34.0 40.5 15.0 24.8 5.9 0.7

販売・生産・労務職 103 22.3 73.8 55.3 43.7 26.2 35.9 12.6 28.2 2.9 1.9

農林水産業従事者 19 21.1 68.4 47.4 36.8 36.8 42.1 15.8 21.1 5.3 5.3

自営業 61 21.3 62.3 59.0 32.8 21.3 39.3 14.8 32.8 6.6 3.3

パート・アルバイト 109 11.9 70.6 62.4 49.5 21.1 47.7 15.6 30.3 4.6 2.8

主に家事、育児をしている 59 16.9 74.6 71.2 42.4 35.6 52.5 20.3 13.6 8.5 0.0

高校生 8 0.0 87.5 50.0 50.0 37.5 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0

大学生 9 55.6 88.9 66.7 66.7 0.0 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0

無職 162 19.1 67.3 63.6 43.2 24.1 30.9 15.4 39.5 1.9 6.2

その他 23 21.7 56.5 47.8 43.5 17.4 43.5 13.0 17.4 13.0 4.3

　無回答 9 22.2 77.8 55.6 55.6 44.4 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 22.8 64.1 64.1 48.4 24.7 35.3 19.2 30.1 5.4 2.9

板荷 17 11.8 70.6 64.7 47.1 35.3 29.4 5.9 35.3 0.0 0.0

西大芦 9 11.1 66.7 55.6 33.3 22.2 55.6 0.0 44.4 22.2 0.0

加蘇 20 30.0 50.0 40.0 30.0 40.0 25.0 25.0 25.0 10.0 0.0

北犬飼 47 25.5 57.4 59.6 40.4 25.5 46.8 8.5 23.4 2.1 4.3

南摩 20 5.0 55.0 85.0 60.0 35.0 40.0 30.0 25.0 5.0 0.0

南押原 27 11.1 77.8 55.6 37.0 18.5 29.6 7.4 7.4 7.4 11.1

東大芦 19 26.3 73.7 57.9 36.8 26.3 36.8 10.5 36.8 5.3 0.0

菊沢 69 23.2 66.7 66.7 42.0 31.9 43.5 17.4 23.2 4.3 4.3

北押原 67 17.9 77.6 68.7 53.7 23.9 46.3 14.9 28.4 3.0 1.5

東部台 42 16.7 73.8 69.0 35.7 23.8 33.3 14.3 31.0 2.4 2.4

粟野 27 29.6 77.8 51.9 37.0 29.6 48.1 0.0 29.6 7.4 0.0

粕尾 16 12.5 81.3 50.0 37.5 37.5 50.0 12.5 37.5 0.0 6.3

永野 10 0.0 60.0 40.0 40.0 10.0 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0

清洲 25 20.0 80.0 64.0 40.0 36.0 48.0 12.0 32.0 8.0 0.0

地区名がわからない 17 23.5 76.5 47.1 35.3 35.3 52.9 11.8 35.3 5.9 0.0

　無回答 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0
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問13 あなたが、問12の農村レストランで食べたいメニューはなんですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「地元野菜をふんだんに使用したメニュー」が 65.1％と最も高く、次いで「地元特産のそば」が 54.3％、「和

食」が 47.7％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】「地元特産のそば」は男性が 64.3％、「地元野菜をふんだんに使用したメニュー」は女性が 68.5％で最

も高い。 

【年齢別】「地元野菜をふんだんに使用したメニュー」がどの年代も5割以上を占め、最も高い60代では68.4％

となった。 

【職業別】「地元野菜をふんだんに使用したメニュー」は管理職、事務・技術職、主に家事、育児をしているで7

割を超え、農林水産業従事者は「地元特産のそば」が94.7％と突出して高い。 

【居住地区別】「地元野菜をふんだんに使用したメニュー」は東大芦、北押原、東部台で7割を超えている。 
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地元野菜をふんだんに使用したメニュー

地元特産のそば

和食

洋食

イタリアン

その他

無回答

65.1

54.3

47.7
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(N = 746)

　
全
 
 

体

地
元
特
産
の

そ
ば

和
食

洋
食

イ
タ
リ
ア
ン

地
元
野
菜
を

ふ
ん
だ
ん
に
使
用

し
た
メ

ニ

ュ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

746 54.3 47.7 28.6 22.0 65.1 7.4 2.5

男 333 64.3 44.4 20.4 15.9 61.0 6.0 3.3

女 403 45.9 50.1 35.0 27.0 68.5 8.7 1.7

　無回答 10 60.0 60.0 40.0 20.0 70.0 0.0 10.0

10代 8 37.5 75.0 75.0 50.0 50.0 12.5 0.0

20代 58 37.9 46.6 41.4 27.6 65.5 8.6 0.0

30代 108 51.9 38.0 37.0 33.3 65.7 13.0 0.9

40代 124 53.2 41.1 38.7 21.8 67.7 8.1 0.0

50代 126 56.3 50.0 29.4 26.2 67.5 7.1 1.6

60代 196 56.1 49.5 20.4 17.3 68.4 6.1 3.6

70代以上 126 61.1 56.3 14.3 11.1 55.6 3.2 7.1

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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無
回
答

746 54.3 47.7 28.6 22.0 65.1 7.4 2.5

専門職 9 33.3 44.4 55.6 22.2 55.6 22.2 0.0

管理職 22 54.5 36.4 27.3 36.4 77.3 4.5 4.5

事務・技能職 153 49.0 43.8 32.7 24.2 72.5 8.5 0.7

販売・生産・労務職 103 54.4 47.6 37.9 22.3 52.4 5.8 1.9

農林水産業従事者 19 94.7 63.2 21.1 26.3 42.1 5.3 5.3

自営業 61 59.0 37.7 19.7 21.3 62.3 9.8 4.9

パート・アルバイト 109 53.2 45.9 22.9 23.9 65.1 7.3 2.8

主に家事、育児をしている 59 47.5 52.5 33.9 30.5 78.0 10.2 0.0

高校生 8 25.0 62.5 62.5 37.5 50.0 0.0 0.0

大学生 9 44.4 44.4 33.3 44.4 88.9 11.1 0.0

無職 162 59.9 53.7 21.6 10.5 63.6 3.7 4.3

その他 23 56.5 43.5 30.4 21.7 60.9 13.0 4.3

　無回答 9 33.3 66.7 22.2 33.3 77.8 22.2 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 55.1 45.8 26.9 21.5 64.7 8.7 2.6

板荷 17 58.8 52.9 23.5 5.9 47.1 0.0 0.0

西大芦 9 55.6 44.4 55.6 44.4 55.6 11.1 0.0

加蘇 20 65.0 35.0 25.0 15.0 45.0 15.0 0.0

北犬飼 47 51.1 40.4 21.3 14.9 68.1 8.5 4.3

南摩 20 55.0 55.0 25.0 20.0 70.0 5.0 0.0

南押原 27 59.3 40.7 22.2 18.5 55.6 3.7 7.4

東大芦 19 47.4 52.6 31.6 15.8 73.7 10.5 0.0

菊沢 69 46.4 53.6 29.0 27.5 65.2 7.2 5.8

北押原 67 65.7 53.7 31.3 25.4 74.6 4.5 1.5

東部台 42 57.1 38.1 21.4 21.4 73.8 9.5 0.0

粟野 27 51.9 55.6 40.7 25.9 51.9 7.4 0.0

粕尾 16 50.0 81.3 31.3 12.5 68.8 0.0 6.3

永野 10 10.0 30.0 30.0 20.0 60.0 0.0 10.0

清州 25 48.0 48.0 40.0 24.0 68.0 4.0 0.0

地区名がわからない 17 47.1 58.8 52.9 41.2 70.6 0.0 0.0

　無回答 2 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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６．人権行政 

問14 あなたは、この１年間に、自分または身近な子どもの人権が侵害されたと感じたことがありますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「特に人権を侵害されたことはない」が 7 割を超え、突出して高くなっている。 

 

◆経年でみた人権の侵害 

 平成 29 年度と比較すると、大きな差は見られない。人権を侵害された回答の中では「他人の子どもが人権を

侵害された」で 1.7 ポイント増、「自分の子どもが人権を侵害された」が 0.8 ポイント増と、子どもに関係する

内容の侵害が若干増加していることが伺えた。 

 

◆居住年数別にみた人権の侵害 

居住年数別にみると、「特に人権を侵害されたことはない」は11年以上で7割半ばを下回り低くなってい

る。人権を侵害された回答では、「職場の人間関係で人権を侵害された」が6～10年を除き、高くなっている。 

  

　
全
 
 

体

女
性

ま
た
は

男
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と
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て
人
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を
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害
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障
が
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病
気

の
患

者
と
し

て
人

権
を

侵
害
さ

れ
た

自
分
の
子
ど
も
が

人
権
を
侵
害
さ
れ
た

他
人
の
子
ど
も
が

人
権
を
侵
害
さ
れ
た

高
齢
者
と
し
て

人
権
を
侵
害
さ
れ
た

同
和

問
題
の

関
係

者
と

し
て

人
権
を

侵
害

さ
れ

た

職
場
の
人
間
関
係
で

人
権
を
侵
害
さ
れ
た

そ
の
他

特
に
人
権
を
侵
害

さ
れ
た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

746 3.9 4.2 4.0 3.6 2.7 0.3 7.2 1.7 74.3 5.5

5 年以下 29 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 86.2 3.4

6 ～10年 29 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.6 0.0

11～20年 79 2.5 2.5 2.5 3.8 0.0 0.0 7.6 2.5 74.7 6.3

21年以上 598 4.5 4.7 4.3 4.0 3.2 0.3 7.7 1.8 72.7 5.5

　無回答 11 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 63.6 18.2

居
住
年
数

　全　体

％

特に人権を侵害されたことはない

職場の人間関係で人権を侵害された

障がい者または病気の患者として人権を侵害された

自分の子どもが人権を侵害された

女性または男性として人権を侵害された

他人の子どもが人権を侵害された

高齢者として人権を侵害された

同和問題の関係者として人権を侵害された

その他

無回答

74.3

7.2

4.2

4.0

3.9

3.6

2.7

0.3

1.7

5.5

73.6

7.0

5.0

3.2

4.8

1.9

2.9

0.2

0.8

5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

第27回（令和元年度）(N = 746)

第26回（平成29年度）(N = 840)
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◆属性別特徴 

【性別】「特に人権を侵害されたことはない」は男性（78.7％）が女性（71.2％）を7.5ポイント上回った。 

【年齢別】「特に人権を侵害されたことはない」はどの年代でも最も高いが、50代では65.9％と他の年代に比べ

て4ポイント以上低い。 

【職業別】「特に人権を侵害されたことはない」はどの職業でも最も多く、6割以上を占めている。 

【居住地区別】「特に人権を侵害されたことはない」はどの地区でも高い。粕尾では9割を超え、次いで板荷82.4％、

南摩80.0％となっている。 
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を
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さ
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自
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の
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が
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を
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害

さ
れ
た

他
人
の
子
ど
も
が

人
権
を
侵
害

さ
れ
た

高
齢
者
と
し
て

人
権
を
侵
害

さ
れ
た

同

和
問

題
の
関

係
者

と

し
て

人
権
を

侵
害

さ

れ
た

職
場
の
人
間
関
係

で
人
権
を
侵
害

さ
れ
た

そ
の
他

特
に
人
権
を
侵
害

さ
れ
た
こ
と
は

な
い

　
無
回
答

746 3.9 4.2 4.0 3.6 2.7 0.3 7.2 1.7 74.3 5.5

男 333 3.3 4.2 3.6 5.1 3.9 0.3 5.1 0.6 78.7 4.8

女 403 4.2 4.2 4.2 2.2 1.7 0.2 9.2 2.7 71.2 5.5

　無回答 10 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 30.0

10代 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5 0.0

20代 58 5.2 8.6 0.0 5.2 1.7 1.7 8.6 0.0 70.7 5.2

30代 108 5.6 1.9 2.8 1.9 1.9 0.0 8.3 0.9 84.3 0.0

40代 124 4.0 1.6 9.7 5.6 0.0 0.8 12.1 3.2 74.2 0.8

50代 126 5.6 7.1 7.1 4.0 3.2 0.0 12.7 0.8 65.9 4.8

60代 196 3.6 3.6 2.0 3.6 3.6 0.0 4.1 1.5 75.5 7.1

70代以上 126 0.8 4.8 1.6 2.4 4.8 0.0 0.8 2.4 73.0 13.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0

管理職 22 0.0 0.0 9.1 4.5 0.0 0.0 9.1 0.0 72.7 4.5

事務・技能職 153 3.3 3.3 4.6 4.6 2.0 1.3 10.5 3.3 73.9 3.9

販売・生産・労務職 103 5.8 4.9 7.8 3.9 4.9 0.0 10.7 0.0 75.7 2.9

農林水産業従事者 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 84.2 5.3

自営業 61 4.9 4.9 3.3 8.2 8.2 0.0 1.6 1.6 70.5 6.6

パート・アルバイト 109 3.7 5.5 2.8 4.6 0.0 0.0 14.7 0.0 67.0 7.3

主に家事、育児をしている 59 3.4 3.4 6.8 0.0 1.7 0.0 5.1 1.7 83.1 0.0

高校生 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5

大学生 9 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7 0.0

無職 162 3.1 4.9 2.5 3.1 3.1 0.0 1.9 1.9 75.9 8.0

その他 23 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 4.3 69.6 13.0

　無回答 9 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 66.7 11.1

鹿沼（中央・東部・北部） 312 4.8 3.5 4.2 3.8 1.9 0.3 8.7 1.3 74.0 4.5

板荷 17 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 82.4 0.0

西大芦 9 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1

加蘇 20 15.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0 0.0 75.0 0.0

北犬飼 47 2.1 4.3 4.3 0.0 2.1 0.0 8.5 4.3 68.1 8.5

南摩 20 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 10.0 0.0 80.0 5.0

南押原 27 0.0 3.7 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 3.7 70.4 14.8

東大芦 19 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 73.7 15.8

菊沢 69 1.4 8.7 7.2 8.7 4.3 0.0 10.1 1.4 72.5 4.3

北押原 67 4.5 3.0 3.0 3.0 3.0 0.0 6.0 3.0 73.1 7.5

東部台 42 2.4 7.1 2.4 7.1 4.8 0.0 0.0 2.4 78.6 0.0

粟野 27 3.7 7.4 7.4 0.0 3.7 3.7 3.7 3.7 74.1 3.7

粕尾 16 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.8 6.3

永野 10 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 70.0 10.0

清州 25 8.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0 76.0 4.0

地区名がわからない 17 0.0 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 76.5 5.9

　無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

性
別

年
齢

職
業
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問15 あなたは、同和問題について、どのような受け止め方をしていますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」が 64.5％と最も高く、次いで「同和問題とは

何か知らない。」が 20.6％、「その他」が 5.1％となっている。 

 

◆経年でみた同和問題 

 平成29年度と比較すると、「同和関係の人に良いイメージを感じる。」は0.4ポイント増加したが、「同和関係

の人に悪いイメージを感じる。」も0.8ポイント増加となった。 

 

◆居住年数別にみた同和問題 

居住年数別にみると、「同和問題とは何か知らない。」は居住年数が短いほど高く、5年以下では4割半ばと

なっている。「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」は居住年数が長いほど高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

凡例（標本数）

第27回（令和元年度）
（n=746）

第26回（平成29年度）
（n=840）

同和関係の人に

良いイ メージを感じる

1.5

1.1

同和関係の人に

悪いイ メージを感じる

3.9

3.1

同和関係の人に良いイメージも
悪いイ メージも特に感じない

64.5

67.6

同和問題とは

何か知らない

20.6

19.2

その他

5.1

4.0

無回答

4.4

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例（標本数） 

　全　体 （n=746）

5 年以下 （n=29）

6 ～10年 （n=29）

11～20年 （n=79）

21年以上 （n=598）

　無回答 （n=11）

同和関係の人に

良いイメージを感じる

1.5

3.4

1.5

9.1

同和関係の人に

悪いイメージを感じる

3.9

6.9

10.3

5.1

3.3

同和関係の人に良いイ メージも

悪いイ メージも特に感じない

64.5

37.9

48.3

65.8

66.7

45.5

同和問題とは何か知らない

20.6

44.8

37.9

22.8

18.4

18.2

その他

5.1

3.4

3.4

3.8

5.5

無回答

4.4

3.4

2.5

4.5

27.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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◆属性別特徴 

【性別】いずれも「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」が最も高く、男性（67.3％）

が女性（62.5％）より4.8ポイント高い。 

【年齢別】「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」は 50 代（73.0％）が最も高い。ま

た、若い年代ほど「同和問題とは何か知らない。」が高い傾向がある。 

【職業別】「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」は農林水産業従事者、管理職で8割

を超え、高くなっている。 

【居住地区別】「同和関係の人に良いイメージも悪いイメージも特に感じない。」は南摩で8割を超え、最も高い。 
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感
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も
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感
じ
な
い
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和
問
題
と
は

何
か
知
ら
な
い

。

そ
の
他

　
無
回
答

746 1.5 3.9 64.5 20.6 5.1 4.4

男 333 2.7 3.3 67.3 18.9 4.2 3.6

女 403 0.5 4.5 62.5 22.1 5.5 5.0

　無回答 10 0.0 0.0 50.0 20.0 20.0 10.0

10代 8 0.0 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0

20代 58 0.0 3.4 46.6 48.3 0.0 1.7

30代 108 1.9 3.7 50.9 38.9 3.7 0.9

40代 124 0.8 4.8 70.2 18.5 4.0 1.6

50代 126 0.8 6.3 73.0 10.3 5.6 4.0

60代 196 1.5 3.1 69.4 13.8 6.1 6.1

70代以上 126 3.2 2.4 64.3 12.7 7.9 9.5

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 11.1 22.2 55.6 0.0 0.0 11.1

管理職 22 0.0 0.0 81.8 9.1 4.5 4.5

事務・技能職 153 0.7 4.6 69.3 18.3 6.5 0.7

販売・生産・労務職 103 1.0 2.9 56.3 33.0 2.9 3.9

農林水産業従事者 19 5.3 0.0 89.5 0.0 0.0 5.3

自営業 61 3.3 3.3 73.8 9.8 4.9 4.9

パート・アルバイト 109 0.9 4.6 65.1 21.1 3.7 4.6

主に家事、育児をしている 59 1.7 5.1 55.9 32.2 5.1 0.0

高校生 8 0.0 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0

大学生 9 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0

無職 162 1.9 3.7 64.8 14.8 8.0 6.8

その他 23 0.0 0.0 52.2 30.4 4.3 13.0

　無回答 9 0.0 11.1 44.4 11.1 0.0 33.3

鹿沼（中央・東部・北部） 312 0.6 3.2 63.1 22.8 6.4 3.8

板荷 17 0.0 5.9 70.6 23.5 0.0 0.0

西大芦 9 0.0 0.0 77.8 11.1 0.0 11.1

加蘇 20 10.0 5.0 70.0 15.0 0.0 0.0

北犬飼 47 0.0 6.4 66.0 21.3 2.1 4.3

南摩 20 0.0 5.0 85.0 10.0 0.0 0.0

南押原 27 7.4 7.4 59.3 14.8 7.4 3.7

東大芦 19 5.3 5.3 57.9 15.8 10.5 5.3

菊沢 69 0.0 5.8 59.4 21.7 4.3 8.7

北押原 67 1.5 1.5 73.1 16.4 6.0 1.5

東部台 42 2.4 2.4 64.3 19.0 7.1 4.8

粟野 27 7.4 3.7 55.6 29.6 3.7 0.0

粕尾 16 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 12.5

永野 10 0.0 10.0 60.0 20.0 0.0 10.0

清州 25 0.0 4.0 80.0 0.0 4.0 12.0

地区名がわからない 17 0.0 0.0 35.3 58.8 5.9 0.0

　無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

性
別

年
齢

職
業
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問16 あなたは、どのような人権問題の解決を望みますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもに対するいじめや虐待等の解決」が 72.7％と最も高く、次いで「障がい者または病気の患者への人

権侵害の解決」が 41.4％、「職場でのいじめや差別の解決」が 35.9％となっている。 

 

◆経年でみた人権問題の解決 

平成29年度と比較すると、最も差が見られたのは「子どもに対するいじめや虐待等の解決」で、6.5ポイン

ト増加した。次いで「女性または男性等の性別による差別の解決」が4.6ポイント増加し、「同和関係者への差

別の解決」が4ポイント増加した。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「子どもに対するいじめや虐待等の解決」が最も高く、女性（74.9％）が男性（70.0％）より

4.9ポイント高い。 

【年齢別】「子どもに対するいじめや虐待等の解決」どの年代も高く、30代で8割半ばを超え、最も高い。 

【職業別】「子どもに対するいじめや虐待等の解決」がどの職種も高く、事務・技術職、主に家事、育児をして

いるが、8割を超え、高くなっている。 

【居住地区別】「子どもに対するいじめや虐待等の解決」はどの地区でも最も高い。 

　
全
 
 

体

女
性
ま
た
は
男
性
等

の
性
別
に
よ
る

差
別
の
解
決

障
が
い
者
ま
た
は

病
気
の
患
者
へ
の

人
権
侵
害
の
解
決

子
ど
も
に
対
す
る

い
じ
め
や
虐
待
等
の

解
決

高
齢
者
へ
の
人
権
侵

害
の
解
決

同
和
関
係
者
へ
の

差
別
の
解
決

職
場
で
の
い
じ
め
や

差
別
の
解
決

そ
の
他

　
無
回
答

746 30.6 41.4 72.7 29.6 14.1 35.9 3.4 6.3

男 333 27.6 36.9 70.0 28.5 13.8 32.1 3.6 6.9

女 403 33.5 45.9 74.9 30.8 14.6 39.5 3.0 5.5

　無回答 10 10.0 10.0 70.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0

　全　体

性
別

％

子どもに対するいじめや虐待等の解決

障がい者または病気の患者への人権侵害の解決

職場でのいじめや差別の解決

女性または男性等の性別による差別の解決

高齢者への人権侵害の解決

同和関係者への差別の解決

その他

無回答

72.7

41.4

35.9

30.6

29.6

14.1

3.4

6.3

66.2

41.4

32.5

26.0

26.4

10.1

2.3

6.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

第27回（令和元年度）(N = 746)

第26回（平成29年度）(N = 840)
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全
 
 

体

女
性
ま
た
は
男
性
等

の
性
別
に
よ
る

差
別
の
解
決

障
が
い
者
ま
た
は

病
気
の
患
者
へ
の

人
権
侵
害
の
解
決

子
ど
も
に
対
す
る

い
じ
め
や
虐
待
等
の

解
決

高
齢
者
へ
の
人
権
侵

害
の
解
決

同
和
関
係
者
へ
の

差
別
の
解
決

職
場
で
の
い
じ
め
や

差
別
の
解
決

そ
の
他

　
無
回
答

746 30.6 41.4 72.7 29.6 14.1 35.9 3.4 6.3

10代 8 75.0 62.5 75.0 37.5 12.5 75.0 12.5 0.0

20代 58 43.1 48.3 79.3 19.0 12.1 48.3 1.7 0.0

30代 108 39.8 43.5 85.2 23.1 14.8 45.4 3.7 1.9

40代 124 33.9 40.3 76.6 27.4 16.1 37.1 4.0 5.6

50代 126 31.7 46.0 73.8 31.7 19.0 42.9 1.6 3.2

60代 196 25.5 38.3 69.4 31.1 10.7 30.1 2.6 8.2

70歳以上 126 17.5 36.5 58.7 37.3 12.7 20.6 5.6 14.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 44.4 44.4 66.7 44.4 33.3 33.3 11.1 11.1

管理職 22 31.8 40.9 77.3 27.3 18.2 45.5 4.5 4.5

事務・技術職 153 39.2 41.8 83.0 29.4 17.0 40.5 3.3 0.7

販売・生産・労務職 103 30.1 36.9 68.0 29.1 7.8 38.8 1.9 5.8

農林水産業従事者 19 21.1 42.1 73.7 26.3 15.8 21.1 0.0 10.5

自営業 61 21.3 37.7 68.9 31.1 11.5 31.1 1.6 11.5

パート・アルバイト 109 33.9 44.0 69.7 28.4 17.4 38.5 3.7 5.5

主に家事、育児をしている 59 30.5 50.8 89.8 28.8 18.6 47.5 0.0 1.7

高校生 8 75.0 37.5 87.5 25.0 0.0 62.5 0.0 0.0

大学生 9 44.4 44.4 100.0 33.3 11.1 66.7 0.0 0.0

無職 162 23.5 39.5 63.6 33.3 12.3 26.5 3.7 12.3

その他 23 8.7 39.1 47.8 8.7 4.3 13.0 21.7 8.7

　無回答 9 44.4 55.6 77.8 33.3 22.2 33.3 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 34.3 43.3 75.6 31.7 14.4 38.8 4.5 3.8

板荷 17 35.3 41.2 76.5 29.4 23.5 35.3 0.0 17.6

西大芦 9 22.2 66.7 77.8 33.3 11.1 44.4 0.0 11.1

加蘇 20 20.0 25.0 65.0 20.0 20.0 25.0 0.0 5.0

北犬飼 47 25.5 55.3 61.7 29.8 10.6 23.4 4.3 10.6

南摩 20 35.0 35.0 55.0 35.0 10.0 30.0 5.0 5.0

南押原 27 14.8 37.0 48.1 25.9 3.7 18.5 7.4 14.8

東大芦 19 36.8 26.3 78.9 26.3 0.0 26.3 5.3 10.5

菊沢 69 33.3 40.6 76.8 23.2 17.4 46.4 1.4 7.2

北押原 67 34.3 46.3 79.1 34.3 16.4 40.3 1.5 0.0

東部台 42 23.8 40.5 69.0 26.2 7.1 16.7 2.4 4.8

粟野 27 22.2 22.2 74.1 29.6 18.5 33.3 3.7 7.4

粕尾 16 43.8 43.8 68.8 18.8 31.3 43.8 0.0 12.5

永野 10 20.0 20.0 70.0 10.0 20.0 50.0 0.0 10.0

清洲 25 16.0 32.0 76.0 32.0 12.0 36.0 4.0 16.0

地区名がわからない 17 23.5 52.9 70.6 41.2 11.8 47.1 0.0 5.9

　無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

年
齢

職
業
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問 17 あなたは、性的マイノリティについてどう思いますか。次の中からいくつでも選んでください。（Ｍ

Ａ） 

※「性的マイノリティ」とは、同性愛や両性愛、自分の性別に違和感を持っている人たちのこと。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ」が 50.0％と最も高く、次いで「同性同士のカップ

ルがいても不思議ではない」が 44.5％、「あまりこだわらず、そっとしておくべきだ」が 39.7％となっている。 

 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ」が最も高く、女性（53.3％）

が男性（46.5％）より6.8ポイント高い。 

【年齢別】「「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ」は 70 歳以上で 3割を下回り、他の

世代より20ポイント以上低く、「男性は女性を、女性は男性を好きになるべきだ」は唯一2割を超え、

高くなっている。 

【職業別】「「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ」は事務・技術職、主に家事、育児を

しているで6割を超えている。販売・生産・労務職、農林水産業従事者、自営業では「あまりこだわ

らず、そっとしておくべきだ」が最も高い。 

【居住地区別】「「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ」は南摩で 6 割半ばと最も高い。 

 

  

　
全
 
 

体

「
身
体

の

性

」
と

「
心

の
性

」
が
一

致

し

な

い
と

い

う
こ

と

の

意

味

が
わ

か

ら
な

い

男
性
は
女
性
を

、

女
性
は
男
性
を
好
き
に

な
る
べ
き
だ

同
性
同
士
の
カ

ッ
プ
ル

が
い
て
も
不
思
議
で
は

な
い

同
性
婚
を
認
め
る

べ
き
だ

性
別
を
問
わ
れ
な
い

申
請
書
な
ど
は

あ
る
べ
き
だ

あ
ま
り
こ
だ
わ
ら
ず

、

そ

っ
と
し
て
お
く

べ
き
だ

「
普
通

」
と
い
う

こ
と
よ
り

「
多
様
性

」

と
い
う
こ
と
を

尊
重
す
べ
き
だ

　
無
回
答

746 4.3 9.1 44.5 17.0 17.2 39.7 50.0 4.0

男 333 5.4 15.0 35.7 14.4 16.5 41.1 46.5 3.3

女 403 3.2 4.2 51.9 19.1 17.9 38.2 53.3 4.5

　無回答 10 10.0 10.0 40.0 20.0 10.0 50.0 30.0 10.0

　全　体

性
別

％

「普通」ということより「多様性」ということを尊重すべきだ

同性同士のカップルがいても不思議ではない

あまりこだわらず、そっとしておくべきだ

性別を問われない申請書などはあるべきだ

同性婚を認めるべきだ

男性は女性を、女性は男性を好きになるべきだ

「身体の性」と「心の性」が一致しないということの
意味がわからない

無回答

50.0

44.5

39.7

17.2

17.0

9.1

4.3

4.0

0 10 20 30 40 50 60

(N = 746)
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全
 
 

体

「
身

体
の
性

」
と

「
心
の

性

」
が
一
致

し
な
い

と
い
う

こ
と
の

意
味
が

わ
か

ら
な
い

男
性
は
女
性
を

、

女
性
は
男
性
を
好
き
に

な
る
べ
き
だ

同
性
同
士
の
カ

ッ
プ
ル

が
い
て
も
不
思
議
で
は

な
い

同
性
婚
を

認
め
る
べ
き
だ

性
別
を
問
わ
れ
な
い

申
請
書
な
ど
は

あ
る
べ
き
だ

あ
ま
り
こ
だ
わ
ら
ず

、

そ

っ
と
し
て
お
く

べ
き
だ

「
普
通

」
と
い
う

こ
と
よ
り

「
多
様
性

」

と
い
う
こ
と
を

尊
重
す
べ
き
だ

　
無
回
答

746 4.3 9.1 44.5 17.0 17.2 39.7 50.0 4.0

10代 8 0.0 0.0 50.0 50.0 37.5 50.0 75.0 0.0

20代 58 0.0 3.4 60.3 36.2 22.4 32.8 53.4 0.0

30代 108 1.9 1.9 61.1 34.3 27.8 37.0 57.4 0.0

40代 124 1.6 6.5 50.8 13.7 16.9 44.4 50.0 0.8

50代 126 3.2 9.5 45.2 14.3 19.0 39.7 56.3 1.6

60代 196 6.1 9.2 35.2 9.7 14.3 37.2 53.1 6.1

70歳以上 126 9.5 20.6 30.2 8.7 7.1 43.7 29.4 11.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 0.0 11.1 55.6 11.1 22.2 22.2 33.3 0.0

管理職 22 4.5 9.1 50.0 18.2 27.3 27.3 50.0 4.5

事務・技術職 153 2.0 4.6 57.5 25.5 22.2 34.6 61.4 0.0

販売・生産・労務職 103 3.9 14.6 36.9 15.5 23.3 46.6 42.7 1.0

農林水産業従事者 19 10.5 15.8 31.6 10.5 26.3 47.4 47.4 15.8

自営業 61 6.6 14.8 27.9 6.6 8.2 45.9 39.3 9.8

パート・アルバイト 109 4.6 6.4 45.9 19.3 12.8 45.0 53.2 2.8

主に家事、育児をしている 59 1.7 1.7 59.3 22.0 18.6 32.2 62.7 0.0

高校生 8 0.0 0.0 37.5 25.0 25.0 50.0 62.5 0.0

大学生 9 0.0 0.0 66.7 44.4 22.2 44.4 66.7 0.0

無職 162 7.4 12.3 37.0 10.5 12.3 37.0 42.6 7.4

その他 23 0.0 8.7 43.5 13.0 4.3 52.2 34.8 13.0

　無回答 9 0.0 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 55.6 11.1

鹿沼（中央・東部・北部） 312 3.5 8.3 42.9 19.6 18.6 38.1 50.3 2.2

板荷 17 0.0 5.9 41.2 5.9 5.9 41.2 52.9 0.0

西大芦 9 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 77.8 44.4 0.0

加蘇 20 5.0 20.0 35.0 15.0 15.0 30.0 45.0 0.0

北犬飼 47 4.3 10.6 42.6 10.6 10.6 42.6 44.7 8.5

南摩 20 0.0 5.0 35.0 25.0 25.0 20.0 65.0 5.0

南押原 27 7.4 7.4 22.2 3.7 14.8 51.9 40.7 18.5

東大芦 19 10.5 10.5 57.9 10.5 15.8 36.8 57.9 0.0

菊沢 69 2.9 5.8 52.2 20.3 23.2 34.8 53.6 7.2

北押原 67 7.5 10.4 50.7 19.4 23.9 46.3 49.3 0.0

東部台 42 4.8 2.4 50.0 14.3 9.5 42.9 59.5 2.4

粟野 27 3.7 11.1 55.6 18.5 14.8 37.0 51.9 0.0

粕尾 16 12.5 18.8 43.8 18.8 12.5 31.3 43.8 12.5

永野 10 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 40.0 50.0 10.0

清洲 25 0.0 12.0 40.0 12.0 4.0 52.0 44.0 12.0

地区名がわからない 17 0.0 11.8 58.8 17.6 23.5 41.2 35.3 0.0

　無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

年
齢

職
業
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７．ごみの排出抑制 

問18 あなたは、ごみを減らすために３Ｒ（リデュ―ス（減らすこと））、（リユース（繰り返し使う））、 

（リサイクル（資源化する））を実行していますか？（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「している」が 48.5％と最も高く、次いで「ときどきしている」が 44.5％、「していない」が 5.4％となっている。 

 

 

◆属性別特徴 

【性別】回答に大きな差は見られない。 

【年齢別】「している」は50代と70代以上で6割弱と高い。 

【職業別】「している」は農林水産業従事者で57.9％と最も高い。 

【居住地区別】「している」は粕尾で唯一7割を超えている。 

している

48.5%

ときどきしている

44.5%

していない

5.4%

無回答

1.6%
(N = 746)

全
 

体

し
て
い
る

と
き
ど
き

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

746 48.5 44.5 5.4 1.6

男 333 48.0 42.0 7.8 2.1

女 403 48.9 46.4 3.5 1.2

　無回答 10 50.0 50.0 0.0 0.0

10代 8 50.0 50.0 0.0 0.0

20代 58 34.5 58.6 6.9 0.0

30代 108 38.9 53.7 7.4 0.0

40代 124 39.5 53.2 7.3 0.0

50代 126 58.7 36.5 4.8 0.0

60代 196 50.0 41.8 5.1 3.1

70代以上 126 59.5 33.3 2.4 4.8

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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全
 
 

体

し
て
い
る

と
き
ど
き

し
て
い
る

し
て
い
な
い

　
無
回
答

746 48.5 44.5 5.4 1.6

専門職 9 55.6 33.3 11.1 0.0

管理職 22 45.5 45.5 9.1 0.0

事務・技術職 153 45.8 48.4 5.9 0.0

販売・生産・労務職 103 43.7 47.6 7.8 1.0

農林水産業従事者 19 57.9 31.6 5.3 5.3

自営業 61 52.5 36.1 8.2 3.3

パート・アルバイト 109 47.7 48.6 1.8 1.8

主に家事、育児をしている 59 39.0 57.6 3.4 0.0

高校生 8 37.5 62.5 0.0 0.0

大学生 9 33.3 55.6 11.1 0.0

無職 162 54.9 37.0 5.6 2.5

その他 23 56.5 39.1 0.0 4.3

　無回答 9 66.7 22.2 0.0 11.1

鹿沼（中央・東部・北部） 312 47.4 45.5 6.1 1.0

板荷 17 35.3 58.8 5.9 0.0

西大芦 9 66.7 33.3 0.0 0.0

加蘇 20 50.0 35.0 10.0 5.0

北犬飼 47 42.6 53.2 2.1 2.1

南摩 20 40.0 60.0 0.0 0.0

南押原 27 40.7 48.1 11.1 0.0

東大芦 19 68.4 31.6 0.0 0.0

菊沢 69 53.6 37.7 7.2 1.4

北押原 67 52.2 44.8 1.5 1.5

東部台 42 42.9 47.6 2.4 7.1

粟野 27 48.1 44.4 7.4 0.0

粕尾 16 75.0 18.8 6.3 0.0

永野 10 40.0 50.0 0.0 10.0

清洲 25 48.0 44.0 4.0 4.0

地区名がわからない 17 47.1 35.3 17.6 0.0

　無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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８．「食品ロス」削減対策 

問19 あなたは、食品ロスが発生しないように取組を行っていることはありますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 
※「食品ロス」とは、売れ残りや食べ残し、賞味期限などの理由でまだ食べられる食品を廃棄すること。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「残さず食べる」が 61.5％と最も高く、次いで「食べきれる量を購入する」が 55.0％、「期限表示を確認する」

が 44.6％となっている。 

 

 

◆属性別特徴 

【性別】「残さず食べる」は男性（67.9％）が女性（56.1％）より 11.8 ポイント高く、「食べきれる量を購入す

る」は女性（58.6％）が男性（50.8％）より7.8ポイント高い。 

【年齢別】「残さず食べる」はどの年代でも最も高い。中でも20代では69.0％と最も高い。 

【職業別】自営業、主に家事、育児をしている、無職は「食べきれる量を購入する」の割合が高く、それ以外の

職種では、「残さず食べる」が最も高い。 

【居住地区別】「残さず食べる」は粕尾で81.3％と最も高く、次いで永野80.0％、菊沢73.9％となっている。 

  

％

残さず食べる

食べきれる量を購入する

期限表示を確認する

調理時に作りすぎない

外食時に注文しすぎない

調理時に再利用する

その他

取組なし、食品ロスについて知らない

無回答

61.5

55.0

44.6

42.1

30.6

23.5

1.6

1.1

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70

(N = 746)

　
全
 
 

体

残
さ
ず
食
べ
る

調
理
時
に

作
り
す
ぎ
な
い

期
限
表
示
を

確
認
す
る

外
食
時
に

注
文
し
す
ぎ

な
い

食
べ
き
れ
る
量

を
購
入
す
る

調
理
時
に

再
利
用
す
る

そ
の
他

取
組
な
し

、

食
品
ロ
ス
に

つ
い
て
知
ら
な
い

　
無
回
答

746 61.5 42.1 44.6 30.6 55.0 23.5 1.6 1.1 0.9

男 333 67.9 33.0 38.4 30.9 50.8 17.4 1.2 1.5 1.8

女 403 56.1 49.4 49.6 31.0 58.6 28.5 2.0 0.7 0.2

　無回答 10 70.0 50.0 50.0 0.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別
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全
 
 

体

残
さ
ず
食
べ
る

調
理
時
に

作
り
す
ぎ
な
い

期
限
表
示
を

確
認
す
る

外
食
時
に

注
文
し
す
ぎ
な
い

食
べ
き
れ
る
量
を

購
入
す
る

調
理
時
に

再
利
用
す
る

そ
の
他

取

組

な

し

、

食

品

ロ

ス

に

つ

い

て

知

ら

な

い

　
無
回
答

746 61.5 42.1 44.6 30.6 55.0 23.5 1.6 1.1 0.9

10代 8 100.0 25.0 50.0 37.5 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 69.0 29.3 48.3 39.7 46.6 15.5 0.0 0.0 0.0

30代 108 67.6 35.2 46.3 33.3 52.8 13.0 3.7 2.8 0.0

40代 124 64.5 37.9 37.1 29.0 62.1 18.5 2.4 1.6 0.0

50代 126 61.1 41.3 48.4 29.4 65.1 27.8 0.8 0.0 0.0

60代 196 55.1 46.9 44.4 29.1 51.5 28.6 1.0 1.0 2.0

70歳以上 126 57.9 52.4 45.2 28.6 49.2 28.6 1.6 0.8 2.4

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 66.7 33.3 44.4 22.2 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0

管理職 22 77.3 45.5 50.0 40.9 68.2 13.6 0.0 0.0 0.0

事務・技術職 153 66.0 37.3 44.4 32.7 51.6 21.6 1.3 0.7 0.7

販売・生産・労務職 103 69.9 29.1 43.7 29.1 53.4 15.5 1.9 1.0 0.0

農林水産業従事者 19 63.2 26.3 42.1 31.6 47.4 21.1 0.0 0.0 0.0

自営業 61 45.9 39.3 45.9 19.7 57.4 31.1 0.0 0.0 1.6

パート・アルバイト 109 59.6 48.6 38.5 24.8 57.8 24.8 3.7 0.9 1.8

主に家事、育児をしている 59 54.2 45.8 52.5 35.6 61.0 28.8 0.0 1.7 0.0

高校生 8 100.0 12.5 62.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

大学生 9 77.8 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 162 55.6 54.9 45.7 34.6 56.2 27.8 1.2 1.9 1.9

その他 23 65.2 30.4 34.8 39.1 47.8 21.7 8.7 4.3 0.0

　無回答 9 66.7 55.6 66.7 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 60.9 39.1 47.1 34.0 58.0 23.4 1.6 1.3 0.6

板荷 17 41.2 47.1 35.3 11.8 82.4 5.9 0.0 0.0 0.0

西大芦 9 55.6 44.4 33.3 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0

加蘇 20 60.0 30.0 30.0 35.0 45.0 20.0 0.0 0.0 0.0

北犬飼 47 55.3 42.6 48.9 17.0 46.8 29.8 2.1 0.0 2.1

南摩 20 65.0 55.0 40.0 25.0 50.0 25.0 10.0 0.0 5.0

南押原 27 40.7 37.0 33.3 18.5 51.9 18.5 0.0 0.0 0.0

東大芦 19 68.4 36.8 31.6 42.1 52.6 21.1 5.3 0.0 0.0

菊沢 69 73.9 42.0 42.0 29.0 53.6 18.8 0.0 1.4 0.0

北押原 67 70.1 52.2 56.7 29.9 52.2 32.8 1.5 3.0 0.0

東部台 42 52.4 42.9 47.6 19.0 54.8 21.4 0.0 0.0 4.8

粟野 27 66.7 51.9 33.3 40.7 55.6 25.9 0.0 0.0 0.0

粕尾 16 81.3 50.0 62.5 37.5 68.8 31.3 0.0 0.0 0.0

永野 10 80.0 20.0 50.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0

清洲 25 48.0 44.0 36.0 44.0 60.0 28.0 4.0 0.0 0.0

地区名がわからない 17 58.8 52.9 29.4 41.2 41.2 17.6 0.0 5.9 0.0

　無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

年
齢

職
業
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９．図書館の利用 

問20 あなたは、一年以内に図書館を利用しましたか。 

１年以内に利用した施設を、次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「利用したことがない」が 56.4％と最も高く、次いで「図書館本館」が 30.7％、「東分館」が 17.2％となってい

る。 

 

◆経年でみた暮らしの変化 

 平成 29年度と比較すると、「利用したことがない」は 2.5 ポイント減少した。「図書館本館」は 3.1 ポイント

増加し、「粟野館」は1.9ポイント増加した。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「利用したことがない」が最も高く、男性（61.3％）が女性（51.9％）より9.4ポイント高い。 

【年齢別】「利用したことがない」がどの年代も最も多く、50代、70代以上が6割以上となった。30代は「図書

館本館」が唯一4割を超えた。 

【職業別】「利用したことがない」は事務・技術職以外の職種で最も高く、事務・技術職では「図書館本館」が最

も高い。 

【居住地区別】「利用したことがない」はすべての地区で最も高く、粕尾は93.8％で、全体と比較して37.4ポイ

ント高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全
 
 

体

図
書
館
本
館

東
分
館

粟
野
館

利
用
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

746 30.7 17.2 5.6 56.4 2.0

男 333 28.2 11.4 6.9 61.3 1.8

女 403 33.0 22.1 4.5 51.9 2.2

　無回答 10 20.0 10.0 10.0 80.0 0.0

10代 8 37.5 37.5 0.0 50.0 0.0

20代 58 36.2 17.2 5.2 48.3 1.7

30代 108 43.5 21.3 5.6 47.2 0.9

40代 124 25.8 23.4 12.1 53.2 0.0

50代 126 36.5 17.5 1.6 62.7 0.0

60代 196 24.5 12.8 5.6 59.7 3.1

70代以上 126 25.4 12.7 4.0 60.3 5.6

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

％

利用したことがない

図書館本館

東分館

粟野館

　無回答

56.4

30.7

17.2

5.6

2.0

58.9

27.6

16.9

3.7

3.5

0 10 20 30 40 50 60

第27回（令和元年度）(N = 746)

第26回（平成29年度）(N = 840)
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  全
 
 

体

図
書
館
本
館

東
分
館

粟
野
館

利
用
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

746 30.7 17.2 5.6 56.4 2.0

専門職 9 44.4 22.2 0.0 55.6 0.0

管理職 22 18.2 9.1 0.0 81.8 0.0

事務・技能職 153 44.4 21.6 7.8 43.1 0.7

販売・生産・労務職 103 16.5 10.7 8.7 70.9 0.0

農林水産業従事者 19 10.5 0.0 0.0 89.5 0.0

自営業 61 21.3 4.9 1.6 72.1 4.9

パート・アルバイト 109 29.4 26.6 3.7 53.2 0.9

主に家事、育児をしている 59 35.6 20.3 3.4 52.5 0.0

高校生 8 25.0 25.0 12.5 50.0 0.0

大学生 9 44.4 22.2 11.1 44.4 0.0

無職 162 31.5 16.0 6.2 51.9 4.9

その他 23 30.4 21.7 8.7 56.5 4.3

　無回答 9 44.4 11.1 0.0 44.4 11.1

鹿沼（中央・東部・北部） 312 38.1 15.7 2.6 56.1 1.6

板荷 17 29.4 11.8 0.0 64.7 0.0

西大芦 9 11.1 22.2 11.1 66.7 0.0

加蘇 20 45.0 15.0 5.0 45.0 0.0

北犬飼 47 14.9 29.8 0.0 59.6 4.3

南摩 20 20.0 5.0 35.0 50.0 0.0

南押原 27 29.6 22.2 0.0 51.9 7.4

東大芦 19 42.1 15.8 5.3 57.9 0.0

菊沢 69 46.4 14.5 1.4 46.4 1.4

北押原 67 29.9 25.4 1.5 58.2 1.5

東部台 42 26.2 35.7 4.8 40.5 7.1

粟野 27 0.0 3.7 33.3 66.7 0.0

粕尾 16 0.0 6.3 0.0 93.8 0.0

永野 10 0.0 0.0 30.0 60.0 10.0

清州 25 8.0 4.0 32.0 64.0 0.0

地区名がわからない 17 17.6 11.8 0.0 76.5 0.0

　無回答 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問21 問 20で４番とお答えの方にお聞きします。 

あなたが図書館を利用しない理由はなんですか。 

利用しない理由を、次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「本や必要な情報は行かなくても手に入る」が 42.3％と最も高く、次いで「本は購入する」が 30.9％、「その

他」が 17.6％となっている。 

 

◆経年でみた市の魅力の発信 

 平成29年度と比較すると、いずれも大きな差は見られないが、「図書館が遠い」は増加し、他の項目は減少と

なった。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「本や必要な情報は行かなくても手に入る」が最も高く、男性（46.1％）が女性（39.2％）よ

り6.9ポイント高い。 

【年齢別】「本や必要な情報は行かなくても手に入る」は50代が唯一5割を超えている。 

【職業別】「本や必要な情報は行かなくても手に入る」は農林水産業従事者が58.8％と割合が高い。 

【居住地区別】「本や必要な情報は行かなくても手に入る」は加蘇（55.6％）が最も高く、「本は購入する」では

南摩が60.0％で最も高い。 

  
　
全
 
 

体

本
や
必
要
な

情
報
は
行
か
な
く

て
も
手
に
入
る

必
要
な
本
や

資
料
が
な
い

図
書
館
が
遠
い

本
は
購
入
す
る

そ
の
他

　
無
回
答

746 42.3 6.9 13.1 30.9 17.6 3.1

男 333 46.1 6.4 9.3 31.4 16.2 3.4

女 403 39.2 7.2 16.3 31.1 18.7 2.9

　無回答 10 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0

10代 8 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

20代 58 35.7 14.3 10.7 28.6 14.3 3.6

30代 108 49.0 9.8 9.8 25.5 21.6 2.0

40代 124 42.4 10.6 9.1 21.2 24.2 1.5

50代 126 53.2 0.0 11.4 30.4 15.2 1.3

60代 196 41.9 8.5 12.8 37.6 14.5 3.4

70代以上 126 30.3 3.9 19.7 32.9 18.4 6.6

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

％

本や必要な情報は行かなくても手に入る

本は購入する

図書館が遠い

必要な本や資料がない

その他

無回答

42.3

30.9

13.1

6.9

17.6

3.1

43.0

33.3

11.9

8.5

15.4

4.6

0 10 20 30 40 50

第27回（令和元年度）(N = 746)

第26回（平成29年度）(N = 840)
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全
 
 

体

本
や
必
要
な

情
報
は
行
か
な
く

て
も
手
に
入
る

必
要
な
本
や

資
料
が
な
い

図
書
館
が
遠
い

本
は
購
入
す
る

そ
の
他

　
無
回
答

746 42.3 6.9 13.1 30.9 17.6 3.1

専門職 9 60.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0

管理職 22 50.0 0.0 11.1 50.0 11.1 0.0

事務・技術職 153 37.9 10.6 9.1 36.4 22.7 0.0

販売・生産・労務職 103 41.1 8.2 9.6 28.8 20.5 4.1

農林水産業従事者 19 58.8 5.9 17.6 17.6 5.9 5.9

自営業 61 50.0 4.5 11.4 15.9 18.2 6.8

パート・アルバイト 109 39.7 8.6 13.8 32.8 12.1 5.2

主に家事、育児をしている 59 38.7 9.7 16.1 38.7 16.1 0.0

高校生 8 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

大学生 9 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

無職 162 40.5 6.0 14.3 28.6 20.2 2.4

その他 23 30.8 0.0 30.8 38.5 15.4 7.7

　無回答 9 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 44.0 9.7 8.6 30.3 17.1 1.7

板荷 17 45.5 0.0 9.1 45.5 0.0 0.0

西大芦 9 16.7 0.0 50.0 33.3 33.3 0.0

加蘇 20 55.6 11.1 22.2 22.2 22.2 0.0

北犬飼 47 50.0 0.0 28.6 25.0 14.3 0.0

南摩 20 40.0 10.0 10.0 60.0 10.0 0.0

南押原 27 50.0 0.0 35.7 7.1 21.4 0.0

東大芦 19 36.4 0.0 18.2 45.5 18.2 9.1

菊沢 69 43.8 6.3 3.1 43.8 6.3 9.4

北押原 67 35.9 7.7 5.1 30.8 30.8 5.1

東部台 42 52.9 5.9 11.8 35.3 17.6 11.8

粟野 27 38.9 5.6 22.2 22.2 16.7 5.6

粕尾 16 33.3 0.0 6.7 46.7 20.0 0.0

永野 10 33.3 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0

清洲 25 31.3 6.3 25.0 25.0 12.5 6.3

地区名がわからない 17 38.5 15.4 7.7 15.4 23.1 0.0

　無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問22 利用時間や図書館に望む新たな機能等がありましたら、次の欄に自由にお書きください。 

 

具体的な回答は、以下のものなどが寄せられている（順不同）。 

 

◆スペースの設置に関するもの（学習、飲食、子供が過ごせる、PCが使用できる、その場で調べたり読んだりで

きる） 

◆電源の確保やフリーWi-Fi、雑誌やCD・DVDの充実 

◆運営に関するもの（3つの図書館の休館日を別の日にしてほしい、カードを忘れた時でも借りられるようにし

てほしい、開館時間を延長して欲しい、配達して欲しい） 

◆ネット機能に関するもの（閲覧履歴、置いていない本のリクエスト、予約待ち人数、本の状態が分かる、借り

出し期間の延長処理機能） 

その他多数 
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10．防災対策の推進 

問23 あなたは、防災情報をどのような方法で確認していますか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「テレビ（NHK・民放）」が 84.2％と最も高く、次いで「スマートフォン」が 63.1％、「ケーブルテレビ」が 26.5％と

なっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「テレビ（NHK ・民放）」が最も高く、女性（84.6％）が男性（83.2％）より1.4ポイント高

い。 

【年齢別】40代以下では「スマートフォン」が最も高く、50代以上では「テレビ（NHK ・民放）」が最も高い。 

【職業別】「テレビ（NHK ・民放）」は無職が唯一9割を超え、最も高い。 

【居住地区別】すべての地区で、「テレビ（NHK ・民放）」が6割以上となっている。 

  

％

テレビ（NHK・民放）

スマートフォン

ケーブルテレビ

ラジオ

パソコン

従来型の携帯電話

防災行政無線

その他

無回答

84.2

63.1

26.5

16.8

13.9

5.6

4.2

1.7

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

(N = 746)

全
体

テ
レ
ビ

（
N
H
K

・
民
放

）

ケ
ー

ブ
ル

テ
レ
ビ

従
来
型
の

携
帯
電
話

パ
ソ
コ
ン

ス
マ
ー

ト

フ

ォ
ン

ラ
ジ
オ

防
災
行
政

無
線

そ
の
他

　
無
回
答

746 84.2 26.5 5.6 13.9 63.1 16.8 4.2 1.7 0.7

男 333 83.2 29.1 7.2 16.8 61.6 18.3 4.5 1.8 1.2

女 403 84.6 24.3 4.2 11.7 65.0 15.4 3.5 1.5 0.2

　無回答 10 100.0 30.0 10.0 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0 0.0

10代 8 87.5 12.5 0.0 12.5 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0

20代 58 72.4 17.2 3.4 12.1 87.9 10.3 0.0 0.0 0.0

30代 108 80.6 17.6 1.9 12.0 90.7 10.2 2.8 1.9 0.0

40代 124 76.6 22.6 0.8 19.4 86.3 12.9 2.4 0.8 0.0

50代 126 83.3 33.3 3.2 16.7 70.6 10.3 3.2 3.2 0.0

60代 196 91.3 28.6 9.2 14.3 48.5 21.9 4.6 1.0 1.5

70代以上 126 89.7 33.3 11.9 7.9 18.3 28.6 8.7 3.2 1.6

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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全
 
 

体

テ
レ
ビ

（
N
H
K

・
民
放

）

ケ
ー

ブ
ル

テ
レ
ビ

従
来
型
の

携
帯
電
話

パ
ソ
コ
ン

ス
マ
ー

ト

フ

ォ
ン

ラ
ジ
オ

防
災
行
政

無
線

そ
の
他

　
無
回
答

746 84.2 26.5 5.6 13.9 63.1 16.8 4.2 1.7 0.7

専門職 9 100.0 55.6 0.0 22.2 100.0 0.0 0.0 11.1 0.0

管理職 22 86.4 36.4 0.0 18.2 86.4 4.5 0.0 0.0 0.0

事務・技術職 153 80.4 20.3 2.6 20.9 81.7 13.1 4.6 2.0 0.0

販売・生産・労務職 103 76.7 26.2 3.9 13.6 76.7 14.6 2.9 2.9 0.0

農林水産業従事者 19 89.5 26.3 5.3 10.5 36.8 31.6 5.3 0.0 0.0

自営業 61 86.9 34.4 8.2 11.5 59.0 14.8 1.6 3.3 1.6

パート・アルバイト 109 84.4 28.4 4.6 10.1 63.3 16.5 1.8 0.0 1.8

主に家事、育児をしている 59 78.0 22.0 3.4 13.6 69.5 5.1 5.1 1.7 0.0

高校生 8 87.5 12.5 0.0 0.0 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0

大学生 9 77.8 11.1 0.0 11.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 162 91.4 27.8 11.7 12.3 31.5 30.2 6.8 1.9 1.2

その他 23 87.0 30.4 8.7 13.0 60.9 4.3 8.7 0.0 0.0

　無回答 9 88.9 33.3 0.0 0.0 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 82.1 21.5 5.1 15.1 67.0 17.0 0.6 1.9 0.0

板荷 17 82.4 41.2 5.9 29.4 52.9 23.5 0.0 0.0 0.0

西大芦 9 66.7 33.3 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

加蘇 20 90.0 40.0 10.0 15.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0

北犬飼 47 80.9 14.9 2.1 19.1 61.7 10.6 2.1 0.0 4.3

南摩 20 90.0 25.0 0.0 5.0 75.0 25.0 5.0 0.0 0.0

南押原 27 85.2 25.9 3.7 3.7 59.3 22.2 0.0 7.4 0.0

東大芦 19 94.7 31.6 5.3 0.0 47.4 26.3 0.0 5.3 0.0

菊沢 69 88.4 36.2 7.2 17.4 68.1 17.4 0.0 0.0 0.0

北押原 67 92.5 26.9 10.4 17.9 61.2 14.9 0.0 3.0 0.0

東部台 42 88.1 16.7 7.1 9.5 45.2 11.9 0.0 2.4 4.8

粟野 27 81.5 44.4 11.1 11.1 59.3 22.2 33.3 0.0 0.0

粕尾 16 87.5 56.3 6.3 12.5 68.8 18.8 25.0 0.0 0.0

永野 10 70.0 30.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 10.0

清洲 25 76.0 44.0 4.0 12.0 52.0 12.0 40.0 0.0 0.0

地区名がわからない 17 76.5 17.6 0.0 11.8 70.6 23.5 0.0 5.9 0.0

　無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問24 防災メールや防災アプリを利用している方にお聞きします。 

どのようなメールやアプリを利用していますか。次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「Yahoo!防災速報アプリ」が 27.5％と最も高く、次いで「鹿沼市防災情報メール」が 24.5％、「栃木県防災 

メール」が 9.8％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】最も差が見られた「鹿沼市防災情報メール」では男性（27.0％）が女性（22.8％）より4.2ポイント高

い。 

【年齢別】50 代以下では「Yahoo!防災速報アプリ」が最も高く、60 代以上では「鹿沼市防災情報メール」が最

も高い。 

【職業別】「Yahoo!防災速報アプリ」は管理職で唯一5割となり、最も高い。「鹿沼市防災情報メール」は事務・

技術職で3割を超え、最も高い。 

【居住地区別】「鹿沼市防災情報メール」は加蘇と西大芦で4割を超え、「栃木県防災メール」は永野で4割と高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

Yahoo!防災速報アプリ

鹿沼市防災情報メール

栃木県防災メール

その他

無回答

27.5

24.5

9.8

5.1

45.7

0 10 20 30 40 50

(N = 746)

　
全
 
 

体

鹿
沼
市
防
災
情
報

メ
ー

ル

栃
木
県
防
災

メ
ー

ル

Y
a
h
o
o
!

防
災
速
報
ア
プ
リ

そ
の
他

　
無
回
答

746 24.5 9.8 27.5 5.1 45.7

男 333 27.0 9.9 26.7 6.3 43.8

女 403 22.8 9.7 28.0 4.2 47.1

　無回答 10 10.0 10.0 30.0 0.0 50.0

10代 8 25.0 25.0 50.0 12.5 37.5

20代 58 13.8 8.6 32.8 1.7 46.6

30代 108 24.1 12.0 38.0 3.7 37.0

40代 124 27.4 10.5 35.5 5.6 38.7

50代 126 23.8 8.7 36.5 7.9 37.3

60代 196 26.0 10.2 20.9 6.6 45.9

70代以上 126 25.4 7.1 7.9 1.6 68.3

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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全
 
 

体

鹿
沼
市
防
災
情
報

メ
ー

ル

栃
木
県
防
災

メ
ー

ル

Y
a
h
o
o
!

防
災
速
報
ア
プ
リ

そ
の
他

　
無
回
答

746 24.5 9.8 27.5 5.1 45.7

専門職 9 44.4 22.2 22.2 0.0 33.3

管理職 22 22.7 9.1 50.0 9.1 31.8

事務・技術職 153 30.1 12.4 37.3 5.9 32.0

販売・生産・労務職 103 28.2 5.8 32.0 4.9 39.8

農林水産業従事者 19 26.3 10.5 15.8 10.5 47.4

自営業 61 26.2 6.6 19.7 3.3 52.5

パート・アルバイト 109 18.3 11.0 29.4 4.6 47.7

主に家事、育児をしている 59 20.3 10.2 28.8 6.8 47.5

高校生 8 25.0 25.0 25.0 12.5 62.5

大学生 9 22.2 11.1 22.2 0.0 44.4

無職 162 24.1 8.6 15.4 3.7 58.6

その他 23 13.0 4.3 39.1 4.3 43.5

　無回答 9 0.0 22.2 0.0 11.1 66.7

鹿沼（中央・東部・北部） 312 21.5 9.6 30.8 5.1 44.6

板荷 17 29.4 11.8 41.2 5.9 29.4

西大芦 9 44.4 33.3 33.3 0.0 33.3

加蘇 20 45.0 15.0 20.0 5.0 30.0

北犬飼 47 14.9 4.3 25.5 8.5 55.3

南摩 20 25.0 0.0 35.0 20.0 30.0

南押原 27 25.9 14.8 22.2 14.8 33.3

東大芦 19 31.6 10.5 15.8 10.5 47.4

菊沢 69 27.5 8.7 23.2 1.4 50.7

北押原 67 25.4 6.0 23.9 1.5 52.2

東部台 42 19.0 11.9 21.4 2.4 57.1

粟野 27 37.0 3.7 18.5 3.7 48.1

粕尾 16 31.3 12.5 43.8 6.3 37.5

永野 10 20.0 40.0 20.0 0.0 40.0

清洲 25 32.0 16.0 16.0 4.0 48.0

地区名がわからない 17 23.5 5.9 41.2 0.0 47.1

　無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問25 あなたは、災害に備えて、食料の蓄えをどのくらいしていますか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「なし」が 43.7％と高いが、1 日分（3 食分）、2 日分（6 食分）、3 日分（9 食分以上）の合計は、54.6％と「なし」

を上回っている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「なし」が最も高く、男女で大きな差は見られない。 

【年齢別】40代以上は蓄えがあると答えた人の割合が「なし」を上回っている。 

【職業別】「１日分」「２日分」「３日分」を合わせた『ある（計）』は、「主に家事、育児をしている」が64.3％、

「無職」が61.1％で高くなっている。「なし」は農林水産業従事者で6割を超えている。 

【居住地区別】『ある（計）』は、西大芦が 77.7％、粕尾が 68.8、東大芦が 68.5 で高くなっている。「なし」は

板荷と南押原で5割を超えている。 

   

1日分（3食分）

17.6%

2日分（6食分）

20.1%

3日分（9食分以上）

16.9%

なし

43.7%

無回答

1.7%
(N = 746)

　
全
 
 

体

1
日
分

（
3
食
分

）

2
日
分

（
6
食
分

）

3
日
分

（
9
食
分

以
上

）

な
し

　
無
回
答

あ
る

（
計

）

746 17.6 20.1 16.9 43.7 1.7 54.6

男 333 16.8 20.4 15.9 44.1 2.7 53.1

女 403 17.9 19.6 17.9 43.7 1.0 55.4

　無回答 10 30.0 30.0 10.0 30.0 0.0 70.0

10代 8 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 25.0

20代 58 20.7 13.8 6.9 56.9 1.7 41.4

30代 108 15.7 17.6 12.0 53.7 0.9 45.3

40代 124 18.5 15.3 16.9 49.2 0.0 50.7

50代 126 16.7 22.2 22.2 38.1 0.8 61.1

60代 196 19.4 24.0 14.8 39.3 2.6 58.2

70代以上 126 15.9 23.0 23.0 34.1 4.0 61.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢
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全
 
 

体

1
日
分

（
3
食
分

）

2
日
分

（
6
食
分

）

3
日
分

（
9
食
分

以
上

）

な
し

　
無
回
答

あ
る

（
計

）

746 17.6 20.1 16.9 43.7 1.7 54.6

専門職 9 22.2 11.1 11.1 55.6 0.0 44.4

管理職 22 9.1 18.2 31.8 36.4 4.5 59.1

事務・技能職 153 15.7 20.9 19.0 43.8 0.7 55.6

販売・生産・労務職 103 19.4 17.5 13.6 48.5 1.0 50.5

農林水産業従事者 19 5.3 21.1 10.5 63.2 0.0 36.9

自営業 61 19.7 18.0 16.4 44.3 1.6 54.1

パート・アルバイト 109 21.1 16.5 11.9 45.9 4.6 49.5

主に家事、育児をしている 59 16.9 28.8 18.6 35.6 0.0 64.3

高校生 8 25.0 0.0 12.5 62.5 0.0 37.5

大学生 9 22.2 11.1 11.1 55.6 0.0 44.4

無職 162 18.5 24.1 18.5 36.4 2.5 61.1

その他 23 13.0 17.4 13.0 56.5 0.0 43.4

　無回答 9 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0 55.5

鹿沼（中央・東部・北部） 312 15.7 20.8 17.9 44.9 0.6 54.4

板荷 17 17.6 5.9 23.5 52.9 0.0 47.0

西大芦 9 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0 77.7

加蘇 20 5.0 15.0 30.0 50.0 0.0 50.0

北犬飼 47 21.3 14.9 14.9 42.6 6.4 51.1

南摩 20 20.0 15.0 25.0 35.0 5.0 60.0

南押原 27 22.2 18.5 3.7 55.6 0.0 44.4

東大芦 19 31.6 21.1 15.8 31.6 0.0 68.5

菊沢 69 13.0 18.8 18.8 47.8 1.4 50.6

北押原 67 17.9 26.9 14.9 37.3 3.0 59.7

東部台 42 16.7 21.4 11.9 42.9 7.1 50.0

粟野 27 25.9 11.1 18.5 44.4 0.0 55.5

粕尾 16 25.0 25.0 18.8 31.3 0.0 68.8

永野 10 30.0 20.0 10.0 30.0 10.0 60.0

清州 25 28.0 24.0 4.0 44.0 0.0 56.0

地区名がわからない 17 5.9 23.5 17.6 52.9 0.0 47.0

　無回答 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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11．広報活動 

問26 あなたが「広報かぬま」でよく読んでいる記事はなんですか。 

次の中からいくつでも選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「お知らせ（市政情報）」が 62.5％と最も高く、次いで「かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告)」が

46.0％、「みんなの健康（健康増進に関するお知らせ）」が 28.6％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「お知らせ（市政情報）」が最も高く、次いで「かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告)」

となっている。女性は男性に比べ「市民のひろば（赤ちゃんや市民を紹介するコーナー）」、「みんなの

健康（健康増進に関するお知らせ）」のポイントが高い。 

【年齢別】「お知らせ（市政情報）」は60代で最も高く、「かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告)」は70代

以上で高くなっている。 

【職業別】「お知らせ（市政情報）」は主に家事、育児をしているが唯一 7 割を超えている。「かぬまフラッシュ

(市内のイベント等の報告)」はパート・アルバイトが最も高い。 

【居住地区別】東大芦、粟野を除いて「お知らせ（市政情報）」が最も高く、東部台では8割となった。東大芦、

粟野では「かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告)」が最も高い。 

  

％

お知らせ（市政情報）

かぬまフラッシュ(市内のイベント等の報告)

みんなの健康（健康増進に関するお知らせ）

市民のひろば（赤ちゃんや市民を紹介するコーナー）

制度等の紹介

その他

無回答

62.5

46.0

28.6

26.8

24.1

2.8

10.3

0 10 20 30 40 50 60 70

第27回（令和元年度）(N = 746)

　
全
 
 

体

制
度
等
の
紹
介

市
民
の
ひ
ろ
ば

（
赤
ち

ゃ
ん
や

市
民
を
紹
介
す
る

コ
ー

ナ
ー

）

か
ぬ
ま

フ
ラ

ッ
シ

ュ

(

市
内
の
イ
ベ
ン

ト
等
の
報
告

)

み
ん
な
の
健
康

（
健
康
増
進
に
関

す
る
お
知
ら
せ

）

お
知
ら
せ

（
市
政
情
報

）

そ
の
他

　
無
回
答

746 24.1 26.8 46.0 28.6 62.5 2.8 10.3

男 333 28.8 19.2 43.8 18.9 61.9 2.7 12.6

女 403 20.1 33.3 47.4 36.5 63.3 2.7 8.7

　無回答 10 30.0 20.0 60.0 30.0 50.0 10.0 0.0

　全　体

性
別
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全
 
 

体

制
度
等
の
紹
介

市

民

の

ひ

ろ

ば

（
赤

ち

ゃ
ん

や

市

民

を

紹

介

す

る

コ
ー

ナ
ー

）

か

ぬ

ま

フ

ラ

ッ
シ

ュ

(

市

内

の

イ

ベ

ン

ト

等

の

報

告

)

み

ん

な

の

健

康

（
健

康

増

進

に

関

す

る

お

知

ら

せ

）

お
知
ら
せ

（
市
政
情
報

）

そ
の
他

　
無
回
答

746 24.1 26.8 46.0 28.6 62.5 2.8 10.3

10代 8 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0

20代 58 6.9 32.8 27.6 6.9 32.8 3.4 22.4

30代 108 19.4 47.2 43.5 20.4 45.4 2.8 16.7

40代 124 25.8 27.4 43.5 22.6 60.5 2.4 11.3

50代 126 25.4 19.0 46.8 23.0 69.8 1.6 7.1

60代 196 26.0 24.0 50.0 35.7 73.5 2.6 5.6

70歳以上 126 31.7 18.3 53.2 47.6 69.0 4.8 7.9

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 9 44.4 44.4 44.4 11.1 55.6 0.0 22.2

管理職 22 45.5 22.7 40.9 22.7 68.2 0.0 4.5

事務・技術職 153 24.8 30.1 43.8 19.6 56.9 4.6 9.2

販売・生産・労務職 103 16.5 29.1 44.7 15.5 54.4 2.9 14.6

農林水産業従事者 19 36.8 5.3 42.1 26.3 57.9 0.0 15.8

自営業 61 19.7 23.0 36.1 16.4 67.2 0.0 16.4

パート・アルバイト 109 18.3 22.9 56.0 34.9 67.9 1.8 4.6

主に家事、育児をしている 59 18.6 40.7 45.8 45.8 71.2 0.0 8.5

高校生 8 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0 37.5

大学生 9 11.1 33.3 33.3 0.0 44.4 0.0 22.2

無職 162 29.0 26.5 51.9 44.4 66.7 4.9 7.4

その他 23 34.8 8.7 30.4 21.7 52.2 4.3 21.7

　無回答 9 55.6 22.2 44.4 44.4 77.8 0.0 0.0

鹿沼（中央・東部・北部） 312 21.5 26.0 43.6 27.9 62.5 3.2 11.5

板荷 17 29.4 11.8 41.2 17.6 64.7 0.0 17.6

西大芦 9 33.3 22.2 55.6 33.3 66.7 0.0 11.1

加蘇 20 25.0 20.0 35.0 15.0 50.0 0.0 15.0

北犬飼 47 21.3 21.3 44.7 25.5 68.1 2.1 6.4

南摩 20 45.0 40.0 40.0 45.0 80.0 0.0 0.0

南押原 27 7.4 22.2 51.9 29.6 55.6 3.7 11.1

東大芦 19 26.3 26.3 63.2 36.8 57.9 5.3 5.3

菊沢 69 34.8 31.9 46.4 30.4 59.4 2.9 10.1

北押原 67 38.8 34.3 61.2 34.3 68.7 4.5 4.5

東部台 42 19.0 33.3 40.5 38.1 71.4 0.0 7.1

粟野 27 25.9 44.4 55.6 37.0 51.9 3.7 11.1

粕尾 16 12.5 6.3 43.8 18.8 68.8 0.0 18.8

永野 10 10.0 10.0 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0

清洲 25 12.0 24.0 48.0 16.0 64.0 4.0 12.0

地区名がわからない 17 17.6 11.8 47.1 5.9 47.1 0.0 17.6

　無回答 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

年
齢

職
業
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問27 「広報かぬま」の紙面について、読みやすさや魅力向上のために重視すべきポイントはなんですか。 

次の中から１つ選んでください。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「分かりやすく簡潔な表現・表記」が 50.4％と最も高く、次いで「写真・図などの効果的な使用」が 16.2％、「掲

載コーナーの充実」が 10.3％となっている。 

 

◆属性別特徴 

【性別】いずれも「分かりやすく簡潔な表現・表記」が最も高く、女性（51.9％）が男性（48.0％）より3.9ポ

イント高い。 

【年齢別】年齢が上がるほど「分かりやすく簡潔な表現・表記」が高くなる傾向にあり、70 歳以上は57.1％と

最も高い。 

【職業別】「分かりやすく簡潔な表現・表記」は自営業（57.4％）で最も高い。「写真・図などの効果的な使用」

は管理職で唯一3割を超えた。 

【居住地区別】「分かりやすく簡潔な表現・表記」は南押原（63.0％）で最も高い。「市民のひろば（赤ちゃんや

市民を紹介するコーナー）」は粕尾で2割半ばと最も高い。 

 

 

  

　
全
 
 

体

分
か
り
や
す
く

簡
潔
な
表
現
・

表
記

掲
載
コ
ー

ナ
ー

の
充
実

配
色
デ
ザ
イ
ン
の

工
夫

写
真
・
図
な
ど

の
効
果
的
な

使
用

そ
の
他

　
無
回
答

746 50.4 10.3 3.2 16.2 2.1 17.8

男 333 48.0 9.3 1.8 21.0 2.4 17.4

女 403 51.9 11.2 4.5 11.9 2.0 18.6

　無回答 10 60.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0

10代 8 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 58 31.0 13.8 1.7 22.4 1.7 29.3

30代 108 45.4 7.4 2.8 20.4 0.9 23.1

40代 124 49.2 13.7 1.6 18.5 4.0 12.9

50代 126 50.8 11.9 3.2 15.1 2.4 16.7

60代 196 54.6 7.7 5.6 15.3 2.0 14.8

70代以上 126 57.1 7.9 2.4 11.1 1.6 19.8

　無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　全　体

性
別

年
齢

分かりやすく簡潔な

表現・表記

50.4%

掲載コーナーの

充実
10.3%

配色デザインの

工夫
3.2%

写真・図などの

効果的な使用
16.2%

その他

2.1%

無回答

17.8%

(N = 746)
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全
 
 

体

分
か
り
や
す
く

簡
潔
な
表
現
・

表
記

掲
載
コ
ー

ナ
ー

の
充
実

配

色
デ

ザ
イ

ン
の

工
夫

写
真
・
図
な
ど

の
効
果
的
な

使
用

そ
の
他

　
無
回
答

746 50.4 10.3 3.2 16.2 2.1 17.8

専門職 9 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2

管理職 22 40.9 9.1 0.0 31.8 0.0 18.2

事務・技能職 153 47.7 9.8 3.9 19.0 4.6 15.0

販売・生産・労務職 103 43.7 17.5 0.0 19.4 2.9 16.5

農林水産業従事者 19 47.4 0.0 0.0 10.5 5.3 36.8

自営業 61 57.4 8.2 1.6 14.8 0.0 18.0

パート・アルバイト 109 53.2 8.3 4.6 18.3 0.9 14.7

主に家事、育児をしている 59 49.2 13.6 6.8 10.2 0.0 20.3

高校生 8 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0

大学生 9 33.3 22.2 0.0 22.2 0.0 22.2

無職 162 56.8 6.8 4.9 13.0 1.9 16.7

その他 23 39.1 4.3 0.0 17.4 4.3 34.8

　無回答 9 55.6 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2

鹿沼（中央・東部・北部） 312 47.4 8.7 3.2 18.9 3.2 18.6

板荷 17 47.1 17.6 0.0 17.6 0.0 17.6

西大芦 9 33.3 11.1 11.1 22.2 0.0 22.2

加蘇 20 55.0 10.0 0.0 20.0 0.0 15.0

北犬飼 47 44.7 17.0 4.3 14.9 2.1 17.0

南摩 20 55.0 10.0 0.0 25.0 0.0 10.0

南押原 27 63.0 11.1 3.7 14.8 0.0 7.4

東大芦 19 52.6 5.3 5.3 21.1 0.0 15.8

菊沢 69 53.6 11.6 0.0 7.2 4.3 23.2

北押原 67 52.2 11.9 4.5 16.4 1.5 13.4

東部台 42 61.9 7.1 4.8 14.3 0.0 11.9

粟野 27 55.6 11.1 0.0 14.8 3.7 14.8

粕尾 16 37.5 25.0 0.0 18.8 0.0 18.8

永野 10 50.0 10.0 0.0 10.0 0.0 30.0

清州 25 44.0 4.0 8.0 8.0 0.0 36.0

地区名がわからない 17 52.9 11.8 11.8 5.9 0.0 17.6

　無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
地
区

　全　体

職
業
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問28 「広報かぬま」に掲載してほしい話題や情報、特集として取り上げてほしいテーマがありましたら、 

次の欄に自由にお書きください。 

 

広報かぬまに掲載してほしい話題や情報、特集として取り上げてほしいテーマとしての具体的な回答は、以下

のものなどが寄せられている（順不同）。 

 

◆市内の飲食店等に関する情報（お店のオープン情報、ランチ特集、地域の名産品の紹介） 

◆子育てに関する情報（子育てに関するイベント情報や、子供が遊べる場所の紹介） 

◆市内のイベント情報 

◆市内企業の情報（地元への就職につながるような情報） 

◆市の取組みや制度に関する情報（補助金や助成金の有無など、手続きすれば受けられるサービスや、補助・助

成・還付など） 

その他多数 
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